RuneScape:Chat/Logs/03 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:28 <Spineweilder> hmm
23:32 <Stinkowing> [[meg]]
23:35 <TonyBest100> Spin time 25 mins :)
23:36 <Urbancowgurl777> gotta love daily small cash bags of 3k
23:36 <Urbancowgurl777> woot
23:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:36 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:39 <Kq head> fighting zinogre with dual swords... bad idea
23:39 <Kq head> i'm being thrown around like a ragdoll
23:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:39 <Spineweilder> hmmm
23:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:42 <Urbancowgurl777> ooh
23:42 <Urbancowgurl777> unlocked the missionary :3=
23:43 <Spineweilder> nubdro
23:43 <Haidro>  
23:43 <Spineweilder> pls
23:43 <Spineweilder>  
23:44 <Haidro> [[Meg]]
23:44 <Coelacanth0794> by doing plunder...?
23:44 <Coelacanth0794> @fergs
23:44 <Urbancowgurl777> no :3=
23:44 <Coelacanth0794> nub
23:45 <Urbancowgurl777> from lamps from bnb
23:45 <Urbancowgurl777> i got 90 a few days ago but forgot it unlocked the missionary :3=
23:48 <Spineweilder> hmm
23:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:56 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:58 <TonyBest100> Spin time 2 mins :)
23:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:59 <TonyBest100> Spin time
00:00 <Spineweilder> so close
00:00 <Spineweilder> you were one second off 
00:00 <Spineweilder> :P
00:00 <TonyBest100> So close indeed lol
00:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:01 <TonyBest100> Small prismatic lamp, Medium magic xp lamp and Small cash bag
00:01 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
00:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:02 <Haidro> SPIN TO WIN
00:02 <ChaoticShadow> (sof)
00:02 <ChaoticShadow> D:<
00:02 -!- Iemitsu has left Special:Chat.
00:02 <Haidro> [[Dorgesh-Kaan agility course]]
00:05 <TonyBest100> and on reset I lag like hell >.<
00:05 <Coelacanth0794> name the next big nintendo game for 2014.
00:07 <Jr Mime> iWII
00:07 <Jr Mime> iwii*
00:07 <Haidro> Pokemon Z
00:08 <Jr Mime> iWii
00:08 <Jr Mime> >.>
00:09 <ChaoticShadow> SSBB for Wii U and 3Ds ._.
00:09 <ChaoticShadow> er SSB
00:11 <ChaoticShadow> o.o they better not take out lucario D:<
00:12 <Coelacanth0794> New Super Mario Brothers 3D World U
00:13 <Urbancowgurl777> pls stop with super mario bros remakes ._.
00:13 <ChaoticShadow> lol
00:14 <ChaoticShadow> like wtf nintendo
00:14 <Urbancowgurl777> lmao
00:15 <ChaoticShadow> nintendo y u take out the most of the good characters for that --> ;-;
00:15 <ChaoticShadow> and this too ;-;
00:15 <Urbancowgurl777> omg i want to be rosalina ):
00:16 <ChaoticShadow> ._. wii mini
00:17 <ChaoticShadow> *sigh*
00:18 <TyA> doesn't look pretty on the 3ds
00:19 <TonyBest100> Chaotic, they have yet to announce most of the characters
00:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:21 <Urbancowgurl777> i've got some stupid plucky mario song stuck in my head now
00:21 <Urbancowgurl777> ._.
00:21 <Coelacanth0794> what character from a game should be in brawl?
00:21 <ChaoticShadow> huehuehue NEX
00:21 <Coelacanth0794> awwyuss]
00:23 <Urbancowgurl777> xenoblade chronicles dood
00:23 <TonyBest100> I'm more interested in Super Smash Flash 2 than the upcoming Super Smash Bros for Wii U/3DS
00:23 <ChaoticShadow> i still wonder why nintendo added megaman .-.
00:24 <TyA> cuz
00:24 <TonyBest100> Nintendo added megaman because he needed to be in a game
00:24 <TonyBest100> Just be glad it's not that fat ugly megaman from one of the old boxarts :P
00:24 <ChaoticShadow> lol
00:25 <TonyBest100> You know who should be added in to Smash Bros Wii U/3DS = Mighty No.9!!!
00:26 <Urbancowgurl777> banjo kazooie should be in it ):
00:26 <ChaoticShadow> how 'bout keeping lucario and meta knight in the game ._.
00:27 <TonyBest100> Maybe because they'll both be announced later
00:27 <ChaoticShadow> hopefully
00:34 <TonyBest100> Wtf, is there a seperate infobox popup for someone not on pvp mode at WE2
00:34 <TonyBest100> I'll get screenshot to show :P
00:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:38 <TonyBest100>
00:39 <ChaoticShadow> its strange
00:39 <ChaoticShadow> Jagex= strange
00:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:40 <Casting Fishes^^> haidro pls be here
00:40 <Casting Fishes^^> pls
00:40 <Haidro> hi
00:40 <TonyBest100> got aviansie shield and wand components :P
00:40 <TonyBest100> doubt i'd ever make the overrides >.<
00:40 <Coelacanth0794> hi casting
00:41 <Coelacanth0794> make them already tony
00:41 <Coelacanth0794> i have over 2k and i finished all 8
00:42 <TonyBest100> I dont have the sacred metal fragments
00:43 <TonyBest100> I barely put up with capping 30k renown daily 
00:43 <ChaoticShadow> finished 4 overides
00:43 <ChaoticShadow> and im not switching sides .-.
00:43 <TyA> I have 2 overrides
00:45 <ChaoticShadow> i finally have 4 wings
00:46 <ChaoticShadow> i have 1070 frags that i cant use ;-;
00:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:46 <ChaoticShadow> hmm
00:46 <Spineweilder> HEY THAT'S MY LINE
00:46 <Spineweilder> HMM
00:46 <Spineweilder> HMMM
00:46 <ChaoticShadow> lol
00:46 <ChaoticShadow> ~tell Spineweilder hmm
00:46 <Spineweilder> HMMMMM
00:46 <ChaoticShadow> ~tell Spineweilder hmm
00:46 <ChaoticShadow> D:<
00:46 <ChaoticShadow> why i type ~
00:47 <ChaoticShadow> !tell Spineweilder hmm
00:47 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
00:47 <ChaoticShadow> finally
00:47 <Spineweilder> HMMMMMMM
00:47 <RSChatBot> Spineweilder: <ChaoticShadow> hmm
00:47 <TonyBest100> Idiots are still fixated on the claim that WE2 ends on the 20th
00:48 <TyA> ~test
00:48 <TyBot> :D
00:48 <TyA> ~status
00:48 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2622 / 3720
00:48 <TyA> >tybot
00:48 <TonyBest100> Their only evidence is that the Jag Wiki's calender claims it will end on the 20th
00:48 <TyA> <Elunebot> YAY TYBOT GO GO GO
00:48 <Coelacanth0794> noobs
00:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:51 <Haidro> Ty, do you use the IRC module?
00:52 <Coelacanth0794>
00:52 <TyA> uh... tybot uses irclib
00:52 <TyA> [[w:c:ty:TyBot/GEMWbot/]]
00:52 <TyA> I don't know where Sigma found it
00:53 <TonyBest100> ah skyrim logic lol
00:53 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:54 <TonyBest100>
00:54 <TonyBest100> This... 100% true!!!
01:00 <Coelacanth0794> Paper Wario?
01:00 <Coelacanth0794> Get on it, Nintendo.
01:00 <TonyBest100> You Had ONE JOB!!!
01:01 <TonyBest100> "This retailer almost got things right! The Wii Mini is being advertised in the picture above for €99, but it’s surrounded by a prominent bin for the Mario/Luigi Wii U bundle. At least the sign does accurately label the console as “Wii Mini”!"
01:01 -!- Hamer o thor has joined Special:Chat
01:01 <Spineweilder> It's mjolnir
01:01 -!- Hamer o thor has left Special:Chat.
01:02 <TyA> maybe they didn't have emouigh cases for the thing
01:03 <TonyBest100>
01:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:03 <Spineweilder> hmm
01:05 <TonyBest100>
01:07 <Haidro> When you see it...
01:07 <TonyBest100>
01:08 <Spineweilder> hmm
01:08 <TonyBest100> I didn't see it? Was it the troll in the background?
01:08 <Haidro> Nope
01:08 <Haidro> rewatch it
01:08 <Haidro> From 9:40
01:09 <Haidro> It goes from 9:40 to 9:45
01:09 <TonyBest100> Was it the person with the firecape running?
01:09 <Haidro> Mhm
01:10 <Haidro> Haven't got it yet?
01:10 <TonyBest100> nope
01:10 <Haidro> how about this
01:11 <Stinkowing> oh
01:11 <Stinkowing> tari
01:11 <Stinkowing> ew
01:11 <TonyBest100> i give up :P
01:11 <Haidro> [[User:Tarikochi]]
01:12 <Haidro> oh tony you noob
01:12 <Haidro> spiein
01:12 <Spineweilder> Hmm
01:12 <Spineweilder> I saw
01:14 <TonyBest100> I still can't see it
01:15 <TonyBest100>
01:16 <Spineweilder> wat
01:21 <Spineweilder> hmm
01:27 <Spineweilder> hmm
01:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:41 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:50 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:54 <Kq head> hurmmm
01:54 <Kq head> -spoonweilder
01:54 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
01:54 <Ibuki Mioda> Hello hello.
01:57 <Kq head> hi hi
01:57 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
01:57 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
01:58 <Ibuki Mioda> Boy I sure do hope I can play runescape w/o mass-dcing this time
02:00 <ChaoticShadow> lol
02:01 -!- TyA has left Special:Chat.
02:03 <Ibuki Mioda> Nooooope.
02:03 <Ibuki Mioda> Still mass-dcing.
02:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:07 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:08 <ChaoticShadow> !tell Spineweilder hmm
02:08 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
02:09 <SovietHero> Inuki, still Ddosing?
02:09 <SovietHero> *Ibuki
02:10 <SovietHero> It's been like two days ._.
02:17 <Ibuki Mioda> Idk
02:17 <Ibuki Mioda> Most of the dcing is my comp being crappy.
02:17 <SovietHero> oh
02:17 <ChaoticShadow> how that comp?
02:17 <Ibuki Mioda> New.
02:17 -!- TyA has joined Special:Chat
02:18 <SovietHero> Then it must be your internet connection.
02:18 <Ibuki Mioda> Lots of stuff with it isn't functioning right.
02:18 <SovietHero> Hey TyA
02:18 <Ibuki Mioda> and it's not the connection to the internet - it's the fact that it dcs from the internet constantly. And only that comouter.
02:18 <SovietHero> huh
02:19 <Ibuki Mioda> My 3DS, this laptop, my other laptop, and everyone else's electronics stay connected just fine.
02:19 <Ibuki Mioda> I just managed to boost it back up to 4 bars by playing with the network settings though
02:19 <SovietHero> hm
02:19 -!- SauerPauer has joined Special:Chat
02:19 <Ibuki Mioda> But it still has a worse connection than this laptop
02:19 <Ibuki Mioda> B/c this laptop has 5 bars
02:19 <SovietHero> I see
02:21 <Ibuki Mioda> lmao dced after killing one abomination
02:21 <Ibuki Mioda> Aaaaaaaaand it was a full dc. :l
02:21 <SovietHero> ._.
02:21 <SovietHero> Use a different computer?
02:22 <Ibuki Mioda> This laptop doesn't have Java and my other laptop isn't plugged in and has a battery life of 10 minutes
02:23 <Ibuki Mioda> plus no space for it on this desk with this big-ass desktop
02:23 <Coelacanth0794> if you're dcing from the internet you'd be join/quit spamming in here
02:23 <Ibuki Mioda> Different computer.
02:23 <Ibuki Mioda> Desktop computer DCs constantly, this one doesn't.
02:23 <Coelacanth0794> welp 
02:23 <Ibuki Mioda> And this computer is literally right besides my desktop.
02:24 <Ibuki Mioda> Btw, what do the numbers next to the skill level icon next to the minimap mean?
02:25 <Coelacanth0794> uhhh where is that?
02:25 <Coelacanth0794> playing 07?
02:25 <ChaoticShadow> screenshot it?
02:25 <Ibuki Mioda> I'm playing RS3 via browser
02:25 <Coelacanth0794> it might be a part of your interface setup then
02:26 <Coelacanth0794> it could possibly be the xp counter
02:26 <ChaoticShadow> i'm going to assume its xp counter...
02:26 <Ibuki Mioda> Mine says 21.939
02:26 <Coelacanth0794> what is next to it?
02:26 <SovietHero> yeah, that's the xp counter
02:26 <Coelacanth0794> the picture
02:26 <Ibuki Mioda> The old skills icon before EoC
02:27 <FortressSwan> okay i need help
02:27 <Ibuki Mioda> With?
02:27 <FortressSwan> I just bought a brutal rapier from the solomon's store
02:27 <FortressSwan> whenever I click "activate" nothing happens
02:28 <FortressSwan> like it shows the blade changing form in the dressing room but when i click out,
02:28 <FortressSwan> my sword stays the same
02:28 <ChaoticShadow> you need to euqip a rapier first
02:28 <Kq head> it has to match the weapon type
02:28 <ChaoticShadow> *equip
02:28 <FortressSwan> fuck.
02:28 <Kq head> i think daggers/shortswords will work
02:28 <FortressSwan> I thought it was for every sworddddd
02:28 <FortressSwan> D:
02:28 <Kq head> 1h stabbing wep
02:28 <ChaoticShadow> nope sadly not
02:28 <FortressSwan> *cries*
02:28 <FortressSwan> I'll just use it for an off-hand dragon dagger
02:28 <FortressSwan> if they have those lol
02:29 <ChaoticShadow> i dont think that overide is offhand
02:29 <Ibuki Mioda> You gotta have an off-hand override.
02:29 <FortressSwan> yeah it works for my offhand 
02:29 <FortressSwan> whats an override?
02:29 <Ibuki Mioda> Huh. That's interesting.
02:29 <Ibuki Mioda> Overide is basically a skin.
02:29 <FortressSwan> oh yeah
02:29 <Ibuki Mioda> Like how you can turn off helmets
02:29 <FortressSwan> I got it 
02:30 <ChaoticShadow> its purely cosmetic as the name suggests
02:30 <SovietHero> What are your favorite weapon overrides?
02:30 <Ibuki Mioda> The ones Runescape doesn't use.
02:30 <FortressSwan> well on one of my accounts i have like the first crossbow skin that came out
02:30 <SovietHero> Mine's the Icyenic bow :D
02:30 <TyA> [[god statues]]
02:30 <ChaoticShadow> omfg
02:30 <Coelacanth0794> keepsaked black ibis
02:30 <ChaoticShadow> im at the agility course
02:30 <Coelacanth0794> obviously.
02:30 <ChaoticShadow> and rs wants me to tele to nearest lode >.<
02:31 <ChaoticShadow> *jagex logic*
02:31 <Ibuki Mioda> Lmao...dced as soon as the "you must be a member for this function" message popped up...
02:31 <SovietHero> wah
02:31 <Atheist723> "idk why every big boss update you need five players to go do it with... like that can be difficult to do when 5 players is 5 percent of the worlds population"
02:31 <Atheist723> Owned.
02:32 <ChaoticShadow> speaking of overides
02:32 <ChaoticShadow> my favourite is the infernal bow
02:32 <Atheist723> I *still* can't get any of them from WE2.
02:32 <ChaoticShadow> none?
02:32 <ChaoticShadow> have you tried raiding convoys?
02:32 <Atheist723> Yep.
02:32 <Atheist723> Yes.
02:33 <ChaoticShadow> huh interesting
02:33 <FortressSwan> whats a good cape to use for melee combat?
02:33 <FortressSwan> obby cape?
02:33 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:33 <Ibuki Mioda> Obby's a popular one, yeah.
02:33 <ChaoticShadow> the thzar something cape
02:34 <ChaoticShadow> i mean TokHaar-Kal
02:35 <Stinkowing> and now i'm crying...
02:37 <FortressSwan> why :(
02:38 <Ibuki Mioda> Lalala dced again
02:39 -!- SauerPauer has left Special:Chat.
02:40 <Stinkowing>
02:40 <Stinkowing> that's why
02:40 <Stinkowing> was looking at it and realized I missed her...
02:40 <FortressSwan> :(
02:40 <FortressSwan> I feel you..
02:41 <FortressSwan> I miss my chihuahua :(
02:41 <Stinkowing> D=
02:41 <Stinkowing> Cookie there died in October of 2011
02:42 <Stinkowing> when did yours pass on?
02:42 <Ibuki Mioda> Wow. Server I have the best ping w/ that's f2p is a pk server lol
02:43 <Coelacanth0794> iirc cookie was a pink dog villager in ac
02:43 <Stinkowing> I remember her being sort of blond...
02:43 <Ibuki Mioda> Cookie is an Uchi reddish-black dog.
02:43 <Stinkowing> could be wong
02:43 <Ibuki Mioda> Wait no
02:43 <Ibuki Mioda> That's cherry
02:43 <Coelacanth0794>
02:45 <Kq head> "Pendleton Ward, the creator of Adventure Time, hates Cookie; he has publicly expressed his distaste by placing many pitfalls outside of her home, among other methods."
02:46 <Kq head> Jake x Cookie OTP
02:46 <Coelacanth0794> wat..?
02:46 <Coelacanth0794> cookie is meh as far as villagers go
02:47 <Coelacanth0794> one villager i never really liked was... sophia or something. a yellow elephant
02:47 <Coelacanth0794> but i didnt attack with pitfalls >_>
02:47 <Ibuki Mioda> I despise a lot of villagers.
02:47 <Kq head> I didn't like Portia that much
02:47 <Ibuki Mioda> On the ACWiki chat, there are 30 emotes for villagers. All triggered by "Satan"
02:47 <Ibuki Mioda> The first two Satans are Jambette and Rocket.
02:47 <Kq head> it's like hanging out with a cynical asshole who does nothing but criticise you
02:48 <Kq head> i still got her portrait though
02:48 <Coelacanth0794> is a cool dude
02:48 <Coelacanth0794> he's like the constantly stoned guy
02:48 <Ibuki Mioda> Wolfgang is my favorite male villager. Lolly's my favorite female.
02:48 <Ibuki Mioda> Also why do quick-chat servers even exist quick-chat is stupid
02:49 <Kq head>
02:49 <Kq head> this was the first character i remember who moved out
02:49 <Kq head> he ended up in my friend's town
02:49 <Kq head> he didn't remember me...
02:49 <Kq head> gutted
02:49 <Coelacanth0794> did you trade villagers by hopping towns?
02:50 <Coelacanth0794> or did he move away and he appeared in the other town?
02:50 <Kq head> i don't think we traded
02:50 <Coelacanth0794> if he moved away without trade then it was a different randomly generated drift
02:50 <Kq head> GAAAH
02:50 <Coelacanth0794> hence he has no coding to recall you
02:50 <Ibuki Mioda> "You just left another world." YEAH BECAUSE I DCED.
02:50 <Stinkowing> Funny how all the AC discussion started when I posted a picture of my deceased dog
02:51 <Kq head> coel managed to relate it to an AC villager
02:51 <TyA> I abandoned my city right before the halloween event
02:51 <Coelacanth0794> it's a dog named cookie that i assume is female
02:51 <Coelacanth0794> it had to be done
02:51 <TyA> I had the masks and everything
02:51 <TyA> :(
02:51 <Coelacanth0794> i left cf since it ran out of content
02:52 <Coelacanth0794> maxed the museum got everything
02:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:52 <Ibuki Mioda> Hurray DCed again
02:52 <Coelacanth0794> only things left is a chrinic maintenance and new dlc sunglasses
02:52 <Coelacanth0794> booring
02:52 <TyA> I hadn't even paid off the 2nd house loan yet
02:52 <Ibuki Mioda> Lmao my house in NL is almost done
02:52 <TyA> 
02:53 <Ibuki Mioda> All I want to do is turn off my cape not DC to hell and back
02:54 <Kq head> lol in MH when you trip zinogre you can put your weapon away and catch bugs from its back O_o
02:54 <Coelacanth0794> was 50/50 for like and dislike
02:54 <Coelacanth0794> he was a lovable prick
02:54 <Kq head> because it attracts thunderbugs or something cos electric
02:54 <Kq head> a bird named anchovy, seems legit
02:55 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
02:58 <ChaoticShadow> wut are red feathers for/?
02:58 <SovietHero> fletching
02:58 <ChaoticShadow> i can use them instead of chicken feather then right?
02:59 <SovietHero> yeah
02:59 <Ibuki Mioda> The fact magic relies so heavily on being p2p to get the good stuff is stupid
02:59 <ChaoticShadow> dats why i use bows...
03:00 <Ibuki Mioda> Hooray, RuneScape logged me in without even loading anything other than the interface.
03:00 <ChaoticShadow> lol
03:00 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:01 <Ibuki Mioda> Lmao I should just give up magic and move to melee
03:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:02 <Spineweilder> I am a ninja
03:02 <RSChatBot> Spineweilder: <ChaoticShadow> hmm
03:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:02 <ChaoticShadow> lol
03:02 <Ibuki Mioda> !tell Spineweilder lolno
03:02 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:03 <FortressSwan> !Contributions
03:03 <FortressSwan> awww it didnt work
03:03 <Ibuki Mioda> Does RuneScape even have a correct ping system
03:03 <ChaoticShadow> !tell Spineweilder hmm
03:03 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:03 <FortressSwan> what is ping again?
03:03 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:03 <FortressSwan> I never knew what that mean
03:03 <FortressSwan> meant*
03:04 <Ibuki Mioda> It's your connection to the server based on location and processing power
03:04 <FortressSwan> ohh
03:04 <Ibuki Mioda> Low ping is supposed to be better
03:04 <SovietHero> !tell ChaoticShadow he's weird
03:04 <RSChatBot> I will tell ChaoticShadow this next time I see them
03:04 <ChaoticShadow> wut
03:04 <RSChatBot> ChaoticShadow: <SovietHero> he's weird
03:04 <ChaoticShadow> why
03:04 <SovietHero> !tell ChaoticShadow jk
03:04 <RSChatBot> I will tell ChaoticShadow this next time I see them
03:04 <ChaoticShadow> lol
03:04 <RSChatBot> ChaoticShadow: <SovietHero> jk
03:04 <SovietHero> ahahaha
03:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:05 <Ibuki Mioda> Dced when trying to wear an amulet. thanks, RS.
03:05 <SovietHero> You dc even when doing the smallest things?
03:05 <Ibuki Mioda> I dced as soon as I opened my bank.
03:05 <Ibuki Mioda> GGGGGGGGGGGGGGGG.
03:05 <Ibuki Mioda> Worse yet. A complete dc.
03:05 <SovietHero> ):
03:06 <ChaoticShadow> *punches chicken*
03:06 <Ibuki Mioda> Lmao I feel like I should just ditch magic now
03:07 <Ibuki Mioda> DCed by closing my bank. Tragically beautiful.
03:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:08 <ChaoticShadow> imagine getting dced whilst fighting the queen balck dragon
03:08 <SovietHero> LOL
03:09 <FortressSwan> 40k till 69 attack :[)
03:09 <Ibuki Mioda> gg
03:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
03:09 <Ibuki Mioda> I DC when fighting a lot.
03:09 <Ibuki Mioda> Amazingly enough I have yet to die.
03:09 <SovietHero> Because of the lag?
03:09 <FortressSwan> DC?
03:09 <SovietHero> disconnect
03:09 <FortressSwan> what does that mean?
03:09 <FortressSwan> ohh
03:10 <Ibuki Mioda> WOW.
03:10 <Ibuki Mioda> I dced by logging in
03:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:10 <SovietHero> what
03:10 <SovietHero> yeah.... just switch computers
03:11 <ChaoticShadow> whens the last day we can get festive quackers
03:11 <FortressSwan> today right?
03:12 <ChaoticShadow> if it is today
03:12 <ChaoticShadow> santa hates me ;-;
03:12 <SovietHero> lol festive quackers
03:12 <FortressSwan> why don't white people swim
03:12 <FortressSwan> ?
03:12 <FortressSwan> cus crackers get soggy in water
03:12 <FortressSwan> XD
03:13 <SovietHero> lol....
03:13 <FortressSwan> why is asprin white?
03:13 <FortressSwan> cus' it works
03:13 <FortressSwan> XD
03:13 <SovietHero> ok, enough
03:13 <SovietHero> before you get kicked
03:13 <SovietHero> (by them mods)
03:13 <FortressSwan> :(
03:13 <Ibuki Mioda> It's stupid that the crackers are p2p to open but f2p to get
03:14 <ChaoticShadow> woah
03:14 <ChaoticShadow> water talisman is like 9k
03:14 <ChaoticShadow> 9k for like a piece of rock
03:14 <Ibuki Mioda> DCed looking at armor.
03:15 <ChaoticShadow> shud i sell 1 out of my 3 water talismans?
03:15 <Ibuki Mioda> Now I dced trying to BUY armor.
03:15 <Haidro> Why do you have 3 :3
03:16 <ChaoticShadow> well
03:16 <ChaoticShadow> i kill stuff
03:16 <ChaoticShadow> and i get 3 of them
03:16 <Haidro> Sell them :3
03:16 <Haidro> all
03:16 <ChaoticShadow> and 1 chaos one and 2 earth ones
03:16 <Haidro> They aren't worth much
03:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
03:16 <Coelacanth0794> so uh blue screen of death is a thing
03:17 <Ibuki Mioda> Mass-DCs of death is too
03:17 <Kq head> yes it is coel
03:17 <Ibuki Mioda> I've dced already 20 times when just trying to buy stuff.
03:17 <Kq head> my old computer got it so often
03:17 <Kq head> like 2-4 times every boot but then none for the rest of the day
03:18 <Ibuki Mioda> Wow. I just logged in and I already DCed.
03:18 <Ibuki Mioda> Connection lost.Please wait - attempting to reestablish.Connection lost.Please wait - attempting to reestablish.Connection lost.Please wait - attempting to reestablish.
03:19 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
03:19 <Matthew2602> hmmm
03:19 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
03:19 <Matthew2602> I went to and it loaded in Spanish
03:20 <Matthew2602> hmmmm
03:20 -!- FortressSwan has left Special:Chat.
03:20 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
03:21 <ChaoticShadow> load in spanish?
03:21 <SovietHero> change the flags at the bottom of the page
03:22 <Matthew2602> I know how to fix it
03:22 <SovietHero> k
03:22 <Matthew2602> But I can't remember setting to spanish ever
03:22 <Ibuki Mioda> Are you kidding me
03:23 <ChaoticShadow> uh...
03:23 <Ibuki Mioda> I've tried twice to buy a dang sword on the GE and I've dced twice before it's even loaded the buy interface.
03:23 <Ibuki Mioda> Make that three times.
03:24 <ChaoticShadow> almost dere :D 4 more ips
03:25 <SovietHero> 3 more, now since i've looked at it
03:26 <Ibuki Mioda> I've dced twice and all I wanna do is go over to the dang makeover mage
03:27 <SovietHero> why are you going to the makeover make?
03:27 <ChaoticShadow> lol i gave up on magic after i used up my air runes
03:27 <SovietHero> use a staff
03:28 <ChaoticShadow> meh
03:28 <ChaoticShadow> adamant cbows are better
03:28 <Ibuki Mioda> I kinda wanna be an archer but the armor is really shitty
03:29 <SovietHero> dragonhide is good
03:29 <ChaoticShadow> ^
03:29 <Ibuki Mioda> I mean most of it looks like crap
03:29 <SovietHero> well, blue dragonhide, that is
03:29 <SovietHero> same stats as rune armor
03:29 <ChaoticShadow> Royal Dragonhide ftw
03:29 <SovietHero> eh
03:30 <Ibuki Mioda> Hooray for mass-dcing :l
03:30 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:30 <Temujin96> Please change the skin back
03:30 <RSChatBot> Temujin96: <Spineweilder> Enjoy my superspam
03:30 <Temujin96> Now why would spine say a thingy like that...
03:30 <Temujin96> !tell Spineweilder superspam?
03:30 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:30 <Ibuki Mioda> !Tell Spineweilder You're an egg.
03:30 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:31 <Temujin96> [[2007:Special:Contributions/Spineweilder]]
03:31 <Temujin96> Woah
03:32 <SovietHero> !tell Spineweilder Scrambled eggs.
03:32 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:32 <ChaoticShadow> !tell Spineweilder spam time :D
03:32 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:32 <Temujin96> Meh, only around 400 edits
03:33 <Temujin96> Not actual spam
03:33 <Temujin96> Nno
03:33 <Temujin96> fuck
03:34 <Temujin96> Someone went and removed userboxes from pages :(
03:34 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:35 <Temujin96> [[template:warn3]]
03:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:44 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
03:46 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:47 <Ibuki Mioda> Trying to fix my fugly hair and I keep DCing before it even loads
03:50 <Temujin96> [[gano]]
03:52 <Ibuki Mioda> !tell RSChatBot Destroy all humans
03:52 <RSChatBot> Ibuki Mioda: Thanks for your message.
03:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:53 <Ibuki Mioda> "gaydickspam has logged into skype" ok
03:54 <Dtm142> Hmm
03:54 <Dtm142>
03:54 <Dtm142> some of these sound pretty good
03:55 <Dtm142> a few cray cray ones ofc, but it's healthy for democracy.
03:55 <Dtm142> Michael Chong for prime minister (H)
03:55 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
04:03 <Coelacanth0794>
04:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:04 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:17 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:19 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:20 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:21 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:22 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:22 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:36 <TyA> Hii
04:37 <Dtm142> Hello
04:38 <Dtm142> Raw broccoli with ranch dressing is pretty good actually.
04:38 <Dtm142> If you dip it in the dressing, you can't even taste the broccoli part
04:38 <Urbancowgurl777> veggies and dip are ftw
04:38 -!- DragozaurX has joined Special:Chat
04:42 <Atheist723> Broccoli tastes bad raw.
04:43 <TyA> best cooked nicely
04:43 <DragozaurX> hi
04:43 <DragozaurX> TyA
04:43 <TyA> Hi
04:44 <DragozaurX> have I seen u before in another wiki chat?
04:44 <TyA> I have been to a lot of places
04:44 <DragozaurX> FT or Community?
04:44 <Haidro> hi
04:44 <TyA> I've been to both, but probably community
04:44 <TyA> well, assuming FT is fairytail
04:44 <Haidro> What is FT?
04:44 <DragozaurX> Ok then.
04:44 <Haidro> o
04:45 <DragozaurX> Yes, Fairy Tail.
04:45 <DragozaurX> Haidro
04:45 <DragozaurX> Nice Hat.
04:45 <Haidro> Thank you
04:45 <Cuddlefan> ^_^
04:47 <DragozaurX> ur
04:47 <DragozaurX> the dragon from MLP
04:47 <DragozaurX> uhmm...
04:47 <DragozaurX> the friend of the main char I believe.
04:48 <Haidro> YES
04:48 <Haidro> yes*
04:48 <Haidro> His name is Spike
04:51 <Ibuki Mioda> Tbh I need a clan
04:51 <Cuddlefan> yes
04:52 <Urbancowgurl777> tyler <3
04:52 <Cuddlefan> call me spike if you want
04:53 <Cuddlefan> but my real name is kylil
04:53 <Ibuki Mioda> pssst anyone know a good clan for aspiring rangers
04:53 <Ibuki Mioda> or at least a clan that is active
04:54 <Urbancowgurl777> rsw
04:54 <Ibuki Mioda> ?
04:54 <TyA> taylur <3
04:55 <Ibuki Mioda> !tell TyA memes
04:55 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
04:55 <Urbancowgurl777> [[RS:CC]] Ibuki
04:56 <TyA> please don't misuse the chat bot
04:56 <RSChatBot> TyA: <Ibuki Mioda> memes
04:57 <Urbancowgurl777> "WARNING: Male gamers only! Once you're inside your friend won't be seeing much of you"
04:57 <Ibuki Mioda> Trying to join and I keep dcing again
04:57 <Urbancowgurl777> their community must be pretty pathetic <.,
04:57 <Urbancowgurl777> all men with one friend
04:57 <Ibuki Mioda> Lmao why advertise that a game is banned in certain countries
04:58 <TyA> cuz it's hip
04:58 <Ibuki Mioda> rip i tried to say nyoom and i dced
04:59 <Dtm142> (H)
04:59 <Dtm142> @urbancowgurl777 22:57:43
04:59 <Dtm142> ^ this is why Jagex won't give us gold or platinum status
04:59 <Urbancowgurl777> ._.
04:59 <Urbancowgurl777> because of me? ):
05:00 <Dtm142> No
05:00 <Dtm142> Because of the ad
05:00 <TyA> we liek fergles
05:00 <Urbancowgurl777> it wasn't on wiki :P but i know what you mean
05:00 <Urbancowgurl777> it's probably there
05:00 <Urbancowgurl777> lol
05:01 <DragozaurX> bye.
05:01 -!- DragozaurX has left Special:Chat.
05:01 <TyA> cya
05:01 <Dtm142> Yes it is.  Pretty sure I've seen it here
05:02 <Urbancowgurl777> >.<
05:02 <Dtm142> Or was at one point
05:02 <Urbancowgurl777> did it have a nearly naked female on it
05:02 <Dtm142> Yup
05:02 <Urbancowgurl777> *nods* probably it then
05:03 <Cuddlefan> someone said cuddlefan is the cutest name ever.
05:04 <Dtm142> "right now, it's too cold to snow."
05:04 <Dtm142> #canada
05:04 <Dtm142> (it's only -7 where I am.  Fortunate not to live in that part of the country)
05:05 <Urbancowgurl777> Electronic devices: 
05:05 <Urbancowgurl777> You are strongly advised to resist the temptation to have any other program running on a smartphone, laptop, or tablet, except the e-book during class and lab.  Failure to comply will result in (1) no sympathy (2) increased scrutiny (3) possible movement to another seat and your (4) self-administered failure to pass.  
05:05 <Urbancowgurl777> ._.
05:05 <Urbancowgurl777> going to be a fun semester
05:06 <TyA> so... the teacher won't fail you, but you'll fail yourself?
05:06 <TyA> because you didn't pay attention?
05:06 <Urbancowgurl777> i.. guess so?
05:06 <TyA> I'd like some clarification on point 4
05:06 <Urbancowgurl777> lol
05:06 <TyA> Because if it's just you're going to fail from not paying attention, that would be nicer than just failing
05:08 <Urbancowgurl777> i can not pay attention and still pass
05:08 <Urbancowgurl777> where does that play in to these points
05:09 <TyA> I dunno
05:09 <Cuddlefan> i actually smiled when they said my name is cutest name ever.
05:09 <TyA> /me doesn't take a laptop or tablet to class anyway
05:13 <Dtm142> "I've been the best mayor this city has ever had" - Rob Ford
05:13 <Dtm142> (H)
05:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:15 <Dtm142> [[Dungeoneering/Divination]]
05:15 <Dtm142> !!!
05:15 <Dtm142> Oddlyoko edited!!!
05:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:16 <TyA> He did say not to add him back to the active list though
05:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
05:16 <Ibuki Mioda> I think I dced again
05:17 <TyA> Ibuki Mioda: Well that bites
05:18 <AnselaJonla> [[Forum:New_standards_for_shield_equipped_images|TyA is a noob if he doesn't comment here!]]
05:18 <TyA> maaaaan
05:18 <AnselaJonla> So is Fergs
05:19 <TyA> I have commented
05:20 <TyA> Though I don't think commenting was necessary since my preferred option was the preferred option of what looks like everyone
05:20 <Urbancowgurl777> i have nothing new to bring to the table though ):
05:20 <TyA> I know
05:20 <TyA> fergles can close it c:
05:21 <AnselaJonla> It looks ncier?
05:21 <TyA> It's all already been said
05:21 <AnselaJonla> But ncier?
05:22 <Urbancowgurl777> rofl
05:22 <TyA> It was an artistic statement about how the man keeps everyone down
05:23 <AnselaJonla> Suuuuuure
05:23 <TyA> it's how society always puts themselves before they see what it is
05:23 <TyA> stuck in between the nth time of doing something and lack of energy
05:23 <Urbancowgurl777> .
05:23 <TyA> 9/10 would pay that guy
05:31 <Atheist723> !test
05:31 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:40 -!- Hihibye55 has joined Special:Chat
05:40 -!- Hihibye55 has left Special:Chat.
05:43 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
05:43 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
05:45 <AnselaJonla> Someone want to do some testing in game?
05:49 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:51 -!- TyA has left Special:Chat.
05:52 <Dtm142> (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)(dg) (dg) (dg) (dg)
05:52 <SovietHero> Dtm shut up
05:52 <Dtm142> I GOT 99 DUNGEONEERING!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
05:52 <SovietHero> Whatever.
05:52 <SovietHero> WAIT WHAT
05:52 <SovietHero> WOOOHOOOOO
05:52 <SovietHero> Gratz!
05:53 <Dtm142> (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg) (dg)
05:53 <SovietHero> K stahp
05:53 <Dtm142> (that's 99 of them)
05:53 <Dtm142> (H)
05:53 <SovietHero> k
05:54 <Dtm142> Looks like I accomplished my New Year's resolution (H)
05:56 <SovietHero> yey
06:00 <Dtm142> Zezima142 is unavailable as a display name
06:00 <Dtm142> :@
06:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:10 <AnselaJonla> (facepalm)
06:10 <AnselaJonla> Pathetic would be pker in dragon armour attacks someone in full warpriest wielding a wand and a book...
06:11 <AnselaJonla> Runs away "coz ur using those gay ass spells"
06:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:14 <Haidro> hi wet ham
06:16 <AnselaJonla> Who even wears full dragon these days?
06:16 <AnselaJonla> And it wasn't the override, coz he was in a pvp area
06:16 <Smithing> Haidro: Could you make this change to MediaWiki:Monobook.css
06:16 <Smithing> It prevents references from taking up too much vertical space
06:17 <Smithing> E.g.,
06:22 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:23 <Atheist723> What testing, Ansela?
06:23 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:26 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:30 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
06:30 <Haidro> [[MediaWiki:Monobook.css]]
06:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
06:31 <Haidro> Hope I can trust you Smithing
06:31 <Dtm142> Hmm
06:31 <Smithing> I tested it; it works
06:31 <Cuddlefan> no emote
06:31 <Dtm142> There's roughly 48000 other people with level 99 in this skill
06:31 <Dtm142> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,041,512, rank: 48,147). XP until level 100: 1,349,648.
06:32 <Dtm142> (dg)
06:32 <Haidro> Done
06:32 <Atheist723> (qc) My Farming level is 92 (xp: 6,665,274, rank: 43,787). XP until level 93: 530,355.
06:36 <Smithing> Looks a lot better now :)
06:38 <Dtm142>
06:38 <Dtm142> What the hell?
06:40 <Urbancowgurl777> lmao
06:41 <Urbancowgurl777> !tell Spineweilder [[File:Dungeoneering Magic Emote.gif]] <.<
06:41 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
06:46 <Dtm142> Night
06:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:49 <AnselaJonla> 2 slate and 1 scroll voyage out
06:51 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 4,893,871, rank: 18,926). XP until level 90: 452,461.
06:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:11 -!- Iemitsu has joined Special:Chat
07:13 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:13 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:17 <Urbancowgurl777> [[pp]]
07:23 <Urbancowgurl777> fps frekaing orb
07:23 <Urbancowgurl777> can't even exit out of it
07:23 <Urbancowgurl777> freaking*
07:23 <AnselaJonla> Fergs pm :(
07:23 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:27 <Urbancowgurl777> lull sry you need to take images?
07:27 <Urbancowgurl777> nope
07:28 <Urbancowgurl777> btw if you decide to anyway you have to log out to exit the orb
07:28 <Urbancowgurl777> k thx
07:28 <Urbancowgurl777> [[mummy]]
07:28 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 4,893,871, rank: 18,930). XP until level 90: 452,461.
07:30 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:30 <Temujin96>
07:31 <Temujin96> Can I remove the .gif?
07:31 <AnselaJonla> I'd say yes, it's not needed
07:32 <AnselaJonla> Just make sure you tag it for deletion
07:33 <Temujin96> But it's historical
07:33 <Temujin96> [[Graphical updates]]
07:39 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:39 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:40 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:46 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:49 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 4,954,530, rank: 18,812). XP until level 90: 391,802.
07:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:52 <Temujin96>
07:52 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
07:52 <Temujin96> Can I tag that file for deletion?
07:52 <Temujin96> The tree can easily be reached from the Canafis lodestone
07:53 <IP83.101.44.209> Err, can anyone check what the image at was before the 3 January 2014 upload? I don't think the whole file should've been deleted; just that revision...
07:55 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:57 <AnselaJonla> Haidro
08:00 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
08:00 <AnselaJonla> Hi Helm
08:00 <Liquidhelium> This better'd be quick
08:00 <AnselaJonla> could you do as IP83.101.44.209 asked, please?
08:00 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
08:00 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
08:01 <Liquidhelium> okay, done
08:02 <Liquidhelium> I thought this was only open to registered users
08:02 <IP83.101.44.209> Thank you.
08:02 <IP83.101.44.209> Haha ;) ./
08:02 <IP83.101.44.209> And I'm out again.
08:02 <AnselaJonla> IP83.101.44.209 is a registered user
08:02 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
08:02 <AnselaJonla> he decided to make a username using his IP address
08:03 <AnselaJonla> ty Helm, sorry for bothering you
08:03 <Liquidhelium> cheers, good night
08:03 <Liquidhelium> 3am here, I'm going to bed :L
08:03 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
08:03 <AnselaJonla> Night
08:03 <Haidro> Argh, let me enable chat hacks
08:03 <Haidro> night helm
08:03 <AnselaJonla> lol Dro
08:03 <AnselaJonla> See, your lack of chat hacks made me have to go into rsw and bother helm
08:04 <Haidro> say my name
08:04 <AnselaJonla> Haidro
08:04 <Haidro> perfect
08:05 <AnselaJonla> - silly IP
08:05 <AnselaJonla> Not our friendly IP
08:06 <Haidro> No need for the comment
08:06 <AnselaJonla> I'm leaving it there, in case any one else makes that mistake
08:07 <Haidro> Oh, too late
08:07 <Haidro> It's the only edit which has happened to change it
08:07 <Haidro> If it happens repeatedly, then yea
08:10 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
08:12 <Cuddlefan> -_-
08:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:14 <Cuddlefan> -_-
09:20 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:26 <Haidro> nifky pls
09:29 -!- Nifky has left Special:Chat.
09:30 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:30 -!- Nifky has left Special:Chat.
09:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:31 <Matthew2602> haidro pls
09:31 <Cook Me Plox> hai
09:31 <Cook Me Plox> dropls
09:31 <Haidro> hai
09:31 <Matthew2602> cook pls
09:31 <Haidro> rip in pieces nifky
09:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:32 <AnselaJonla> Current xp: 4,954,530. Xp to 90: 391,802
09:36 <Matthew2602> so are we only going to revert the christmas theme when the christmas event gets removed?
09:37 <Haidro> yes
09:37 <Matthew2602> i honestly think the practice we have of doing that is silly
09:37 <Matthew2602> like, it's not christmas anymore o_o
09:37 <Matthew2602> we don't need to wait for jagex to tell us it's no longer christmas
09:38 <Haidro> matt pls
09:39 <Matthew2602> nou
09:56 <AnselaJonla> What is wrong with comp capers in one image:
10:02 <Cook Me Plox> Yay, rsbandb is okay with the thing
10:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:03 <AnselaJonla> Good?
10:07 <Cook Me Plox> does that look really bad?
10:07 <Haidro> yes
10:09 <Matthew2602> yesh
10:14 -!- Nifky has joined Special:Chat
10:14 <Nifky> Hai
10:14 <Nifky> dro
10:23 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:24 <Battleben> Wee woo wee woo wee woo
10:24 <Cook Me Plox> Beezow Doo-doo Zopittybop-bop-bop
10:24 <Battleben>
10:24 <Alchez> Nice Sherlock episode. Hilarious. 
10:24 <Matthew2602> zippity zeep zoop
10:25 <Battleben> The one where Moriarty and Sherlock kiss is the canon explanation.
10:26 <Alchez> Haha, couldn't stop laughing at that one.
10:28 <AnselaJonla> 9:32 today: Current xp: 4,954,530. Xp to 90: 391,802
10:28 <AnselaJonla> Now: Current xp: 5,007,336. Xp to 90: 338,996
10:29 <Battleben> But seriously, in my headcanon, Sherlock's explanation was the real one.
10:29 <Battleben> He probably told the truth knowing that he wouldn't be beleived anyway.
10:33 <Haidro> nifky psl
10:33 <Cook Me Plox> Anyone have a problem with me linking to rsbandb on the wiki news for a week or so
10:33 <Haidro> Is that what they asked for in return of the prices?
10:33 <Cook Me Plox> No, they wanted some price data they were missing
10:34 <Cook Me Plox> Which I said was fine
10:34 <Haidro> Yea alright
10:34 <Haidro> Put them on [[RS:LINKS]] while you're there
10:34 <Haidro> I'm sure no one would object
10:34 <Cook Me Plox> yeah, they'll have done more for us than any of our other
10:34 <Haidro> :D
10:35 <Haidro> I wonder what happened to Grand Exchange Central or whatever it was called
10:35 <Haidro> this one
10:36 <Haidro> meh, kinda dead
10:37 <Nifky> cook pls
10:38 <Haidro> Nifky
10:38 <Haidro> are you grand master wiki po po
10:38 <Cook Me Plox> Nifky get it through your litle brain
10:38 <Cook Me Plox> I don't like you
10:39 <Haidro> muckips actually have huge brains, cook
10:39 <Nifky> ^
10:39 <Haidro> the thing ontop of their head? That's part of their brain
10:39 <Nifky> u jelly
10:40 <Battleben> Omg cook UTP
10:41 <Matthew2602> apparently it's canon that the fin can sense air and water movements
10:41 <Matthew2602> so technically it is part of it's brain, but that doesn't necessarily improve it's general cognitive capacity
10:42 <Matthew2602> its*
10:43 <Matthew2602> it definitely wouldn't help in understanding cook's disdain
10:43 <Cook Me Plox> Nifky is not a good person, is all
10:43 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:45 <Nifky> do u want me to cook u for dinner
10:45 <Cook Me Plox> OK
10:45 <Nifky> i'll mix you with the shrimps on my barbie
10:45 <Cook Me Plox> no, say the word right
10:46 <Nifky> bbq
10:47 <Cook Me Plox> I'll allow it
10:49 <Haidro> cook
10:49 <Haidro> you are a walrus
10:50 <Haidro> Whoa, who put the Disclaimer and Policies on the wiki nav bar?
10:50 <Matthew2602> uhhh
10:50 <Matthew2602> fergie asked me to add them
10:51 <Matthew2602> she said the js looked simple enough but that she'd probably break something anyway
10:51 <Cook Me Plox> no need for the disclaimer
10:51 <Battleben> Again.
10:51 <Cook Me Plox> that's a bottom-of-the-page thing
10:51 <Haidro>
10:51 <Haidro> no one tell ciph/ansela
10:51 <Haidro> Quick
10:51 <Haidro> We have to edit spam
10:51 <Haidro> so they can't see it in RC
10:51 <Haidro> [[User:Haidro/Sandbox]]
10:52 <Battleben> If I were a very lazy person I would trans
10:52 <Battleben> if I weren't a lazy person*
10:52 <Matthew2602> I can get rid of the disclaimer link if you'd like
10:52 <Matthew2602> "you" being nobody in particular
10:54 <Matthew2602> wait no
10:54 <Matthew2602> I added the policy link for fergie
10:54 <Battleben> From now on
10:54 <Battleben> we shall call Armadyleans
10:54 <Battleben> Armadyllos
10:54 <Matthew2602> idk how the disclaimer link got there
10:54 <Battleben> and Sliskeans
10:54 <Battleben> Sliskateers
10:54 <Matthew2602> probably cam
10:55 <Battleben> heed this wisdom.
10:56 <Haidro> ben do you support bantoast or armadyl
10:56 <Haidro> I think I asked you before
10:56 <Haidro> But I forgot
10:56 <Haidro> [[File:Vengeance other spell.png]]
10:56 <Matthew2602> I support Guthix.
10:56 <Battleben> Armadull
10:58 <Haidro> you suk
11:02 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
11:02 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
11:03 <Battleben> Jad vomiting fire
11:03 <Battleben> support
11:04 <Haidro> [[Special attack]]
11:07 <AnselaJonla> Even with "GAY PRIDE" scrawled into the mud on the bonnet, my dad refuses to wash the Land Rover
11:09 <AnselaJonla> - nostaglia
11:12 -!- Historyfreak1 has joined Special:Chat
11:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:13 <AnselaJonla> Hi Historyfreak1
11:13 <Historyfreak1> hi guys who do you think will win the second world event?
11:13 <AnselaJonla> The god that is currently 11m ahead and climbing
11:13 <Historyfreak1> hi
11:13 <Historyfreak1> lol armadyl
11:13 <Atheist723> It is kind of obvious.
11:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:14 <Historyfreak1> yea but still 
11:14 <Historyfreak1> there are guys who are switching between armadyl and bandos
11:14 <AnselaJonla> And from Bandos to Armadyl
11:15 <Historyfreak1> k very confident
11:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:16 <Haidro> Does anyone oppose me deleting
11:16 <Haidro> And other close-up images of spells
11:16 <AnselaJonla> Nope
11:16 <Matthew2602> [[RS:RFD]] yo
11:16 <Haidro> athe/ben/cook
11:16 <Haidro> matt no
11:16 <AnselaJonla> Delete! Delete!
11:16 <Matthew2602> oh so my opinion doesn't count?
11:16 <Haidro> no it doesn't
11:16 <Matthew2602> WELL YOU DON'T COUNT
11:17 <Haidro> k
11:17 <Haidro> how's cassie
11:17 <Matthew2602> HOW DOES THAT MAKE YOU FEEL
11:17 <AnselaJonla> Please ignore the mad aussies, Hist
11:17 <Matthew2602> she's busy running denmark
11:17 <AnselaJonla> We're not normally like this
11:17 <Haidro> ruining*
11:17 <Matthew2602> hey
11:17 <Haidro> hi
11:17 <Matthew2602> i don't believe you're actually educated in terms of danish politics
11:17 <Haidro> pls I know everything
11:17 <Historyfreak1> nah i have met some stranger peoples
11:17 <Haidro> I am master of wiki po po
11:18 <Haidro> Oh, there's stranger here. Believe me :)
11:18 <Historyfreak1> a clanmate thinks he is an archangle
11:18 <AnselaJonla> We said no to wiki po po
11:18 <Haidro> Okay that's pretty weird
11:18 <AnselaJonla> an archangle? The most angley angle ever?
11:18 <Cook Me Plox> I think I am an acute angle
11:18 -!- Nifky has left Special:Chat.
11:18 <Historyfreak1> yea
11:18 <Haidro> cook, you're obtuse
11:18 <Haidro> because you're fat
11:18 <Historyfreak1> i just let him be
11:18 <AnselaJonla> coz you're an elefint
11:18 <Cook Me Plox> BRUMP BRUMP BAROOO
11:18 <Haidro> elefint's are actually very skinny
11:19 <Haidro> it's all muscle, not fat
11:19 <Historyfreak1> :P
11:19 <Haidro> rip in pieces nifky
11:19 <Haidro> So um, can I delete those images cook
11:19 <Cook Me Plox> the ones on my guide?
11:19 <Cook Me Plox> elefints aren't skinny
11:19 <Matthew2602> [[RS:RFD]] yo
11:19 <Cook Me Plox> allometric scaling, yo
11:20 <Matthew2602> yo
11:20 <Haidro> no cook
11:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:22 <Cook Me Plox> wat then
11:23 <AnselaJonla> So, how did you find your way into the madhouse, Hist?
11:23 <Matthew2602> hey, look
11:23 <Matthew2602> in comparison to most other wikis we're surprisingly level-headed and rational
12:20 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
12:20 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:20 <Nifky> americans are pretty rude
12:21 <Cook Me Plox> Australians suck
12:21 <Nifky> not as rude
12:21 <Cook Me Plox> You're the rudest person I know
12:23 <Nifky> i've never seen a diamond in the flesh
12:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:25 <Cook Me Plox> I've never seen an Australian IRL
12:25 <Nifky> ʘ‿ʘ
12:25 <Nifky> too bad australians dont visit washington hue
12:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:26 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:27 <Nifky> ur such a bully cook
12:28 <AnselaJonla> Get down to 250k to level... then eat... then div more
12:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:30 <TonyBest100> Time to see if this Whaler story voyage (The Evacuation) succeeded or not
12:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:31 <AnselaJonla> Hi Tony, you like my plan for today, Tony?
12:32 <TonyBest100> Not a bad plan :)
12:33 <AnselaJonla> Bachelors mild curry, bachelors deli box cheese and brocoli or bachelors deli box chicken and mushroom?
12:33 <TonyBest100> Story voyage was a success
12:34 <AnselaJonla> Good
12:35 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:36 <Battleben> Cook
12:36 <Battleben> you want to do some math
12:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:36 <Cook Me Plox> k
12:36 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:37 <Battleben> Find out what percentage of malevolent energy is dropped from malevolent armour in the wildy.
12:37 <Cook Me Plox> do you have data?
12:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:38 <Battleben> 87% helm gives 12 (made from 14), 98% cuirass gives 40 (made from 42) and 98% greaves gives 27 (out of 28)
12:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:38 <Cook Me Plox> probably floor(percent*number needed)?
12:39 <Battleben> We could confirm that if someone was willing to die with a 100% one.
12:39 <Cook Me Plox> doesn't fit the cuirass I guess
12:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:39 <Cook Me Plox> but that's quite possibly a rounding problem
12:40 <Battleben> You wanna buy a piece of malevolent so I can kill you?
12:40 <Cook Me Plox> I really don't, lol
12:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:40 <Battleben> You'll get most of the money back.
12:41 <Cook Me Plox> I guess, how much is one energy?
12:41 <Battleben> 854k
12:41 <Cook Me Plox> couldn't we also do sirenic?
12:41 <Battleben> But you could always just remake the armour along with some plates
12:41 <Battleben> Does SIrenic work the same way?
12:42 <Cook Me Plox> I believe they all do
12:42 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:43 <Battleben> Sure, we'll try Sirenic.
12:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:44 <Cook Me Plox> can I just give you money for it? Too much effort
12:45 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:45 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:45 <Ozuzanna>
12:45 <Ozuzanna> lol
12:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:47 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
12:47 <Ozuzanna> hi Isobel
12:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:47 <IsobelJ> Hi :)
12:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:48 <Battleben> meh nevermind then
12:48 <AnselaJonla> Demise?
12:48 <AnselaJonla> If you're going to keep jqing, could you please just stay out...
12:49 <AnselaJonla> Cook, if he does it again, could you ban him for jqing?
12:49 <Cook Me Plox> Would rather wait a bit longer
12:49 <Cook Me Plox> Chat servers have been very bad the last hour
12:50 <Cook Me Plox> And Ben, doesn't it degrade ever so slightly when you wear it?
12:51 <Ozuzanna> i think sirenic only degrades when you take damage
12:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:51 <Ozuzanna> but when you put it on for the first time
12:51 <Ozuzanna> it becomes an untradable state
12:51 <Ozuzanna> (i got the mask and know this)
12:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:52 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:53 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:53 <Ozuzanna> [[barehand]]
12:54 <AnselaJonla> Demise, are you even there?
12:55 <Ozuzanna> kicking him would be best because he can only rejoin when hes not afk
12:55 <Ozuzanna> if you think about it
12:57 -!- Pr0boyz has joined Special:Chat
12:57 <Pr0boyz> What's light 7 beacons?
12:58 <AnselaJonla> [[All Fired Up (minigame)]]
12:58 <AnselaJonla> Light 7 beacons from that at once
12:58 <Pr0boyz> So it's really that one
12:58 <Pr0boyz> Alright, thanks! :D
13:03 <Ozuzanna> saw a film called repo man last night
13:03 <Ozuzanna> game me feels :/
13:03 <Ozuzanna> gave*
13:05 <Ozuzanna>
13:05 <Ozuzanna> completes 2 year driving ban, gets a 3 year driving ban the next day
13:05 <Ozuzanna> lol
13:11 <Battleben> JalYt found TzHaar-Ga'al-Kot!
13:11 <AnselaJonla> Ben, how the FUCK did you find it there?
13:13 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
13:13 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,096,466, rank: 18,568). XP until level 90: 249,866.
13:13 <Ibuki Mioda> Guten morgen.
13:13 <AnselaJonla> Guten Tag.
13:14 <Ibuki Mioda> So it snowed here.
13:14 <Ibuki Mioda> And, unlike what usually happens when it snows, we actually still had school.
13:14 <Battleben> Jad vomiting fire, dowant.
13:14 <Ozuzanna> dzien dobry Ibuki
13:15 <Ibuki Mioda> I actual know very little German which I feel vaguely ashamed for.
13:15 <Ibuki Mioda> actually*
13:15 <Ozuzanna> how come
13:15 <Ozuzanna> are you german yourself?
13:15 <Cuddlefan> people's eldow lol
13:15 <Ibuki Mioda> I'm part German lol
13:15 <Battleben>
13:15 <Ozuzanna> ah
13:16 <Ibuki Mioda> German/British/Polish.
13:16 <Ozuzanna> nice
13:16 <Ozuzanna> did you understand what i said to you in polish
13:16 <Ibuki Mioda> Not at all.
13:16 <Ozuzanna> it was actually good morning
13:16 <Ozuzanna> =p
13:16 <Ibuki Mioda> I don't know any Polish, lmao.
13:16 <Ozuzanna> i'm english and irish myself with a wee bit of 'murrica in me
13:17 <Ibuki Mioda> and a wee bit of pusheen from the looks of it
13:17 <Ozuzanna> hehe oh yes lol
13:19 <Ibuki Mioda> My jaw is still blergh.
13:19 <Cuddlefan> i'm glad i came on this chat, thanks to someone who linked it on SNN
15:20 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
15:20 <TonyBest100> Dusk, they don't have to make it tradeable to redeem it for membership
15:20 <Battleben> Dunno why [[File:Hazeel Rejuvenated.png]] is dark, I swear LD was off.
15:20 <Battleben> Maybe it's just cause the ritual sight is lighter.
15:20 <The Mol Man> he's offering it to someone else, so in this case it does, tony
15:22 <DuskFalls> I bought it off ge, so it starts off untradeable
15:23 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,096,466, rank: 18,576). XP until level 90: 249,866.
15:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:26 <TonyBest100> Really need to consider getting smithing to 90 soon >.<
15:29 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:29 <Mhmd21> lol
15:32 <TonyBest100> Fun fact: The tetsu body is still referred to as a Tetsu Laminar in the Ports Management interface for checking what scrolls you have :P
15:34 <AnselaJonla> Well... that's the type of armour it is
15:34 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:36 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:37 <Kq head> and it still refers to the platelegs as "legplates"
15:37 <Kq head> i think
15:38 <TonyBest100> I think it's gunna take me 27200 iron ore at Artisan's workshop (using iron ingot i's) to get to 90 smithing
15:38 <TonyBest100> (qc) The Exchange price of 27200x [[iron_ore]] is 9,764,800 coins (359 coins each).
15:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:39 <TonyBest100> (qc) My Smithing level is 82 (xp: 2,550,470, rank: 85,842). XP until level 83: 122,644.
15:39 <Ozuzanna> has chat stopped being annoying
15:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:39 <The Mol Man> no
15:39 <The Mol Man> iron? do you hate yourself?
15:40 <The Mol Man> tony, at least have a plan to do some sc for bonus xp
15:40 <TonyBest100> I can never find people to do that
15:41 <Battleben> Are Verac and Shadow Verac's maces still broken
15:41 <TonyBest100> Ah fk it, i'll just work on smithing from PoH
15:41 <TonyBest100> Whoops means clan citadel
15:43 <AnselaJonla> River Song has a nice arse
15:44 <DuskFalls> Is it possible to get rid of that damn santar spawn thing?
15:44 <Ozuzanna> ansela is their name... River
15:44 <AnselaJonla> Pick it up, put it in your bank
15:44 <AnselaJonla> Yes, her name is River
15:44 <AnselaJonla> River Song
15:44 <Ozuzanna> Wow
15:44 <Ozuzanna> didn't know that was a name
15:45 <AnselaJonla> Birth name Melody Pond
15:46 <AnselaJonla> Daughter of Amy Pond and Rory Williams, conceived and borne in the TARDIS, changed from human to part-Time Lord before her birth by the same
15:46 <AnselaJonla> Wife of the Doctor... and his killer
15:47 <Ozuzanna> oh
15:47 <Ozuzanna> eh, not as bad as the boy called Chair I guess
15:47 <Ozuzanna> inb4 he has a sister called Table
15:48 -!- TyA has joined Special:Chat
15:48 <The Mol Man> HyA TyA
15:49 <Battleben> We should put these all on pages, although admittedly the levels are mostly guesswork.
15:49 -!- TyBot has joined Special:Chat
15:50 <Ozuzanna> (y)
15:51 <Kq head> ansela why are you spying on river's arse
15:51 <Kq head> nargacuga armour = sexy ninja
15:52 <DuskFalls> Mh, i'm still here
15:53 <AnselaJonla> Coz the camera was pointed at her arse for a few seconds
15:53 <Ozuzanna> *whistles*
15:54 <Kq head> seems people these days just can't show a woman without showing her off...
15:54 <Ozuzanna> you know that whistle guys make when an eye candy girl walks past or is on TV?
15:54 <Ozuzanna> thats what *whistles* meant
15:54 <Ozuzanna> it has 2 syllabyls
15:54 <Kq head> much whistlings
15:54 <The Mol Man> wolf whistle
15:54 <AnselaJonla> That's called a wolf whistle
15:55 <Ozuzanna> [[wolf whistle]]
15:55 <Ozuzanna> lolwut
15:55 <Kq head> lol somebody signs their images on MH wiki even though they're just screenshots of weapon previews that literally anybody could take
15:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:57 <Battleben> Why does JagWiki have an "acheivements" parameter for NPCs?
15:57 <Battleben> What do their personal achievements have to do with anyth- oh, tasks.
15:57 <Battleben> They should just call them that.
15:58 <Kq head> it's like hey, here's a shitty jpg of something that hasn't been uploaded yet, oh and to show you how much of an ass i am, i signed it too
15:58 <The Mol Man> we're pretty adamant about ownership
15:58 <The Mol Man> other wikis... not so much
15:58 <Kq head> i think they are sort of too
15:58 <TonyBest100> This should be what the Fire cape looks like after a graphical rework!
15:58 <Kq head> since the guy is a new user
15:59 <Battleben> Yes
15:59 <Battleben> it's jad vomiting lava
15:59 <Battleben> what's not to love
15:59 <The Mol Man> i'd rather him vomit a rainbow
15:59 <Kq head> why is one version missing the middle part
15:59 <Kq head> like what does that do
15:59 <Kq head> is that the female version
16:00 <Kq head> jk if it were female version it would give you a midriff
16:00 <TonyBest100> This is another piece of art the same person did (That a Jmod has asked permission to use for when the wardrobe is graphically updated)
16:01 <TonyBest100> though I find it weird that Solomon is on it lol
16:01 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,096,466, rank: 18,580). XP until level 90: 249,866.
16:02 <Kq head> i would say it's a good design to separate it from thessalia's makeovers/haircuts, but those will probably get integrated into customisation anyway
16:02 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,096,466, rank: 18,580). XP until level 90: 249,866.
16:02 <AnselaJonla> You can do haircuts from wardrobe anyway
16:03 <Kq head> yea
16:04 <Kq head> eventually clothing and makeovers will be in there
16:04 <Kq head> people can get sex changes at any time, anywhere
16:05 <Ozuzanna> if only irl was like RS
16:06 <Ozuzanna> Teacher: Okay lets turn to page 91
16:06 <Ozuzanna> Me: Uwotm8? *gets out drygores*
16:06 <Ozuzanna> *Teacher runs away*
16:06 <Ozuzanna> PROFIT
16:07 <DuskFalls> *teacher pulls out chaotic staff*
16:07 <Ozuzanna> drygore level 90 - > chaotic staff 80
16:07 <Ozuzanna> gf
16:07 <The Mol Man> *You can only attack players in a PvP-enabled area*
16:08 <DuskFalls> I've beaten people with drygores with arma staff ozu
16:08 <AnselaJonla> Ice Blitz + Wrack + other abilities + Asphyxiate when charged
16:09 -!- Mhmd21 has left Special:Chat.
16:09 -!- Mhmd21 has joined Special:Chat
16:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:10 <Kq head> and boys who had enough pocket money would become girls during their teenage years
16:10 <Ozuzanna> ik dusk
16:10 <Ozuzanna> but in general higher tier items are usually better
16:11 <DuskFalls> In general
16:11 <The Mol Man> of the same style...
16:11 <Ozuzanna> destroy is op
16:11 <DuskFalls> Asphyx is op
16:11 <Ozuzanna> and assault is more op
16:11 <DuskFalls> DuskFalls is op
16:11 <Ozuzanna> more op than wild magic
16:11 <Ozuzanna> detonate sucks
16:11 <Ozuzanna> jagex should make a better mage threshold
16:11 <DuskFalls> Actually, duskfalls is feeling pretty stupid
16:11 <The Mol Man> Fire breath was op when you could use it with melee in the beta
16:12 <Ozuzanna> mol you could use combust with range too
16:12 <Ozuzanna> and defragmentation shot
16:12 <Ozuzanna> at the same time
16:12 <Ozuzanna> not anymore though
16:16 <DuskFalls> Can you destroy the santar spawns?
16:16 <Kq head> drop it and dismiss it
16:16 <Kq head> or use it on diango, maybe
16:17 <AnselaJonla> Dusk - I already told you to pick the fucking thing up and put it in your bank
16:18 <Kq head> you know how to get rid of pets already, dusk?
16:18 <Kq head> it's the same with the spawnling
16:18 <DuskFalls> I dont know how to
16:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:18 <Kq head> click the summoning icon on your action bar while the spawnling is following you
16:18 <Coelacanth0794> hi
16:19 <DuskFalls> Oh i didnt see ans, sorry, i dont want it in my bank though, thats the thing
16:19 <Ozuzanna> alch it
16:19 <Ozuzanna> or die with it and hopes it will run away
16:19 <Ozuzanna> like a cat
16:19 <DuskFalls> Thats the evilest thing i can imagine
16:19 <DuskFalls> Pet, i need your organs for gold
16:19 <Ozuzanna> thats irrelevant, it doesnt have feelings
16:19 <Ozuzanna> its a game
16:19 <Ozuzanna> lol
16:22 <Ozuzanna> how many hours will 1m fish exp take?
16:22 <Ozuzanna> with 98 fishing + rocktails
16:22 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
16:23 <Battleben> I should stop procrastinating and trans.
16:25 <TonyBest100>
16:25 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,131,299, rank: 18,534). XP until level 90: 215,033.
16:25 <Ozuzanna> [[asleif]]
16:26 <TonyBest100> nice
16:26 <The Mol Man> So are festive crackers gone now?
16:26 <Ozuzanna> no
16:26 <Ozuzanna> this is the last day
16:26 <The Mol Man> k
16:26 <Ozuzanna> it's Life As We Know It
16:26 <TonyBest100> That trans work is just terrible >.<
16:27 <AnselaJonla> I was at 452,461xp to 90 this morning
16:27 <The Mol Man> lay off tony, let em improve
16:27 <Ozuzanna> i saw it too tony
16:27 <Ozuzanna> mol it just need trimming
16:27 <Ozuzanna> thats all
16:27 <AnselaJonla> Now I'm at 188,215xp to go
16:27 <The Mol Man> tag it for clean up
16:28 <Ozuzanna> what template
16:28 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
16:28 <The Mol Man> cleanup image or something
16:28 <DuskFalls> Can you do expr things in here?
16:28 <TonyBest100> Added
16:28 <Ozuzanna> why doesnt it just use cleanup
16:28 <Ozuzanna> and let a #switch determine if its file or mainspace
16:29 <DuskFalls> Like ((#expr:10+2}}
16:29 <The Mol Man> use /eval before the line
16:29 <DuskFalls> No, you cant
16:29 <DuskFalls> Oh right
16:29 <The Mol Man> but only you will see it
16:29 <DuskFalls> Thats fine
16:29 <Ozuzanna> coel did it anyway
16:29 <The Mol Man>  /eval allows you to parse wikitext in here
16:29 <DuskFalls> DAmn, just thought it wont work for me anyway
16:29 <The Mol Man> and any html tags that mediawiki supports
16:30 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
16:30 <Ozuzanna> &js=on @mol
16:30 <DuskFalls> Can you chain them? I want to know what a bond + 110% costs
16:30 <DuskFalls> +10% even
16:30 <Ozuzanna> chain?
16:31 <The Mol Man>  /eval {{GEPrice|Bond|1.1}}
16:31 <Ozuzanna> hi Isobel
16:31 <IsobelJ> Hey Oz
16:31 <DuskFalls> Oh, that works, i didnt think it would
16:31 <DuskFalls> I forgot about the geprice thing
16:31 <Coelacanth0794> another starrrrrr.....
16:32 <Coelacanth0794> [[Bright fallen star (Slayer)]]
16:32 <Coelacanth0794> ofc no dii
16:32 <TonyBest100>
16:32 <Ozuzanna> [[banned]]
16:33 <DuskFalls> Tony, wheres this bts you promised me?
16:33 <AnselaJonla> It's only 16:33
16:33 <Coelacanth0794> [[bts]]
16:33 <DuskFalls> Yeah but i thought they spit them out by now :(
16:34 <TonyBest100> It'll be coming today eventually
16:34 <Ozuzanna> could I upload a file to the wiki showing two mutes that are overlapped on 1 account?
16:34 <Ozuzanna> and put it on [[mute]]
16:35 <Ozuzanna> as proof people can be double muted
16:35 <DuskFalls> I like watching the videos, cos i discuss them with my friend when i go to his on friday evenings
16:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:35 <DuskFalls> Yes, let us see your doublemute ozu
16:36 <Kq head> what does "DOKAAAAN!" mean?
16:36 <Ozuzanna>
16:36 <Ozuzanna> @Dusk
16:36 <Ozuzanna> notice the perm mute then the later acquired (year) mute
16:36 <Ozuzanna> i'll trim it first though
16:36 <DuskFalls> So many mutes
16:36 <Kq head> uhh wait why do you need to upload that
16:37 <Ozuzanna> trivia
16:37 <Ozuzanna> the article doesnt mention mute overlaps
16:37 <Kq head> we don't upload for trivia unless it's really good trivia
16:37 <DuskFalls> What the hell did you do to be muted so much?
16:37 <The Mol Man> doesn't need an image tbh
16:37 <Kq head> in other words we don't upload for trivia
16:37 <Ozuzanna> how does one get muted for something when they're already muted
16:37 <Ozuzanna> thats why i thought it'd be worthwhile
16:37 <Ozuzanna> i'll just reference it then
16:37 <Kq head> flaw in the system
16:37 <Ozuzanna> no
16:38 <Kq head> jagex phail
16:38 <Ozuzanna> isn't a flaw
16:38 <The Mol Man> it is a flaw
16:38 <Kq head> probably got reported before perm mute and it took a while to show
16:38 <DuskFalls> Mute in a mute in a mute
16:38 <TonyBest100> Advertising win!
16:38 <DuskFalls> Muteception
16:38 <The Mol Man> add the trivia, no image
16:38 <Kq head> iirc i got muted several months after i actually got reported
16:38 <Ozuzanna> nm its not worth mentioning 
16:38 <Ozuzanna> i'll not bother at all
16:39 <The Mol Man> that image would make a great reddit post though
16:39 <DuskFalls> My account is still a goody goody :C
16:40 <Ozuzanna> mol you can post it on reddit for me if you want
16:40 <Ozuzanna> fortunately i dont go there
16:40 <Ozuzanna> "So many mutes"
16:40 <Ozuzanna> Those on that page were from saying one word
16:41 <Kq head> much muted
16:41 <Kq head> many swear
16:41 <DuskFalls> Did you know that dr jeep is on the run?
16:41 <Ozuzanna> is it me or are players more richer now
16:41 <Ozuzanna> so many people donated 1b
16:41 <Ozuzanna> to well
16:42 <The Mol Man> they didn't
16:42 <The Mol Man> they glitched the title
16:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:43 <The Mol Man> my noob has "Zilyana's Bane"
16:43 <Ozuzanna> lol ik
16:43 <Ozuzanna> i was being sarcastic
16:44 <TonyBest100>
16:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:45 <AnselaJonla> All day with barely any problems, then my brother comes round and suddenly the internet is crap
16:45 <DuskFalls> That damn tokkul ring
16:45 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,172,393, rank: 18,474). XP until level 90: 173,939.
16:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:45 <Ozuzanna> fricking ditto
16:46 <DuskFalls> I've become the ultimate in effeicent slaying, till i die and lose my tokkul ring again
16:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:48 <Ozuzanna>
16:48 <Ozuzanna> does that look transparent for you guys
16:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:48 <Ozuzanna> nm it loaded now
16:49 <The Mol Man> it's another lackluster one
16:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:49 <Ozuzanna> yeah
16:49 <Ozuzanna> it looks edgy 
16:49 <The Mol Man> revert, tag, or clean up yourself
16:50 <The Mol Man> cook
16:51 <The Mol Man> slow down on editing
16:51 <The Mol Man> I don't wanna miss edit count of 234,567
16:51 <Ozuzanna> done
16:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:52 <Cook Me Plox> oh man
16:53 <Ozuzanna> cook how come we have a seperate cleanup template for images
16:53 <Ozuzanna> why cant it just use [[Template:Cleanup]] but there be a #switch to alter with the namespace
16:53 <Ozuzanna> automatically depending where its put
16:53 <The Mol Man> why bother changing it tbh
16:54 <Cook Me Plox> [[dragon kiteshield (or)]]
16:54 <Kq head> slightly stale crisps... eh, still edible
16:54 <Cook Me Plox> I think I might have to alch one of those
16:54 <The Mol Man> I happen to have a kit
16:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:55 <Cook Me Plox> do you want to try alching one
16:55 <Coelacanth0794> i wonder if the next update will remove xmas as well as foreman george
16:55 <Ozuzanna> look
16:55 <The Mol Man> not in game
16:55 <Ozuzanna> someone mentioned us
16:55 <Ozuzanna> :D
16:55 <Kq head> the value should be the item ge prices combined now, though alch is unchanged
16:55 <Ozuzanna> "according to runewikia" (y) (y) (y)
16:56 <Kq head> tested on dbone infinity boots
16:56 <TonyBest100>
16:56 <Cook Me Plox> 234,567 EDITS SINCE JOINING THIS WIKI
16:56 <Cook Me Plox> DECEMBER 1, 2009
16:56 <The Mol Man> WOO
16:56 <DuskFalls> Bot
16:57 <DuskFalls> REported for macroing
16:57 <Kq head> deported for hate crimes against robots
16:57 <DuskFalls> :(
16:58 <Kq head> somebody should do a skit about botting
16:58 <Kq head> and how "they are people too" etc.
16:59 <TonyBest100>,17,966,65251781 (fp)
16:59 <TonyBest100> Tl:dr, people like the fact slayer points are coming to 07scape without the Smoking Kills quest, yet hate that they'll be made available by removing the quest as a requirement for RS3
16:59 <DuskFalls> Pixel people
16:59 <Ozuzanna> someone called Oreo Wikia here
16:59 <Kq head> "my voice transmitter was malfunctioning and there was nothing i could do"
17:00 <TonyBest100> but at least Jagex confirmed 1 thing
17:00 <TonyBest100> those who didnt' complete Smoking Kills will only get half the slayer points they would have gotten had they completed the quest
17:00 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
17:00 <TonyBest100> "If you haven't completed the quest you will not recieve the full amount of Slayer points but instead recieve about half the points. This also helps introduce new players to the Slayer skill as they'll be able to collect points from the beggining rather than having to wait until they have completed the required quests and have the skill requirements for Smoking Kills. "
17:01 <AnselaJonla> - my dad...
17:01 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 89 (xp: 5,172,393, rank: 18,476). XP until level 90: 173,939.
17:01 <AnselaJonla> Hm, should get that tonight
17:01 <Kq head> you technically are contributing
17:02 <Ozuzanna> No likey? No lightey
17:02 <Kq head> so like wtf
17:02 <Ozuzanna> *crowd cheers*
17:03 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
17:03 <Ozuzanna> mol
17:03 <Ibuki Mioda> Finally
17:03 <Ozuzanna> that nice looking girl i pmed you
17:03 <AnselaJonla> Kq head - my dad's idea of paying rent involves me giving him the money directly into his hands so he can spend it on what he wants... which would probably be either diesel, veg oil to mix with the diesel, or bits for the Disco
17:03 <Ozuzanna> i had a dream of her last night too
17:03 <AnselaJonla> My mum and I... we prefer the system we have now
17:03 <Ozuzanna> ansela isnt that illegal mixing diesel and veg oil
17:03 -!- Mhmd21 has left Special:Chat.
17:03 <Kq head> maybe he doesn't trust you with the money
17:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:03 <Ibuki Mioda> nyoom
17:03 <Ozuzanna> like red diesel is illegal to use for conventional means too (i.e. just driving about)
17:04 <AnselaJonla> Where I get to build my money up in my bank, and every now and then she asks me to pay for the shopping, or put twenty on the electricity, or give her a bit of cash for petrol
17:04 <AnselaJonla> Nope, 50/50 mixing veg oil and diesel is legal
17:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:04 <Ozuzanna> oh k
17:04 <AnselaJonla> It's red diesel you can't use for private use
17:04 <Ozuzanna> yup
17:04 <Ibuki Mioda> Does !tell even work for users that have a space in their name
17:04 <AnselaJonla> The 50/50 mix actually works out cheaper in the long run
17:04 <Kq head> make a veggie diesel bomb
17:04 <Ibuki Mioda> Or do you just replace spaces with underlines
17:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:04 <Ibuki Mioda> !tell Ibuki Mioda test
17:04 <RSChatBot> I will tell Ibuki this next time I see them
17:04 <Ozuzanna> [[tortured soul]]
17:04 <Ibuki Mioda> Rip.
17:04 <AnselaJonla> It does, but you gotta use underscores instead of spaces
17:05 <Ibuki Mioda> !tell Ibuki_Mioda test
17:05 <RSChatBot> Ibuki Mioda: You may not !tell yourself.
17:05 <Ibuki Mioda> Mkay, thanks.
17:05 <Ibuki Mioda> !tell Jr_Mime You ever get that code working?
17:05 <RSChatBot> I will tell Jr Mime this next time I see them
17:05 <AnselaJonla> !tell Ibuki_Mioda u suxxors
17:05 <RSChatBot> I will tell Ibuki Mioda this next time I see them
17:05 <Ibuki Mioda> !tell AnselaJonla Rude.
17:05 <RSChatBot> Ibuki Mioda: <AnselaJonla> u suxxors
17:05 <RSChatBot> I will tell AnselaJonla this next time I see them
17:05 <TyA> Please don't !tell people in the chat room
17:05 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
17:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:05 <The Mol Man> hi riflewaffle
17:05 <Ibuki Mioda> Mime was away when I was gonna send it to him
17:05 <Ibuki Mioda> Didn't see he came back 'till after I posted it
17:06 <The Mol Man> he has pings
17:06 <Jr Mime> Wat
17:06 <RSChatBot> Jr Mime: <Ibuki Mioda> You ever get that code working?
17:06 <Jr Mime> Ya
17:06 <Ibuki Mioda> That's good
17:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:06 <Ozuzanna> hmm[[special:searchdigest|.]]
17:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:06 <Ibuki Mioda> ACW def needs a chatbot.
17:07 <Jr Mime> Well, the number so
17:07 <Jr Mime> no*
17:07 <Jr Mime> So I added another parameter
17:07 <AnselaJonla> Was just demoing for Ibuki Mioda, Ty
17:07 <RSChatBot> AnselaJonla: <Ibuki Mioda> Rude.
17:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:08 <Ibuki Mioda> Hey, Ty, how do you make your own personal bot?
17:08 <Ibuki Mioda> I wanna make one for ACW
17:08 <TyA> what is acw?
17:09 <Ibuki Mioda> Animal Crossing Wikia. Also known as the Air Conditioner Wikia.
17:09 <Kq head> Assassin's Creed Wikia
17:09 <Kq head> was my first thought
17:09 <Ibuki Mioda> Ass Creed Wikia
17:09 <Kq head> Ass-ass Creed
17:09 <Ibuki Mioda> We are search for the ass
17:09 <Ibuki Mioda> We have found the ass
17:09 <Ibuki Mioda> Rip off his d
17:09 <TyA> you can program your own using Hairr's chatbot module, which has some info at [[w:User:Hairr/Chatbot]]
17:10 <Jr Mime> Joey also has a JS chat logging script
17:10 <Jr Mime> Not sure where it is
17:10 <The Mol Man> somewhere on central
17:10 <TyA> you could also request Sactage to host you one, but
17:10 <Jr Mime> No, I saw it h ere
17:10 <Jr Mime> here*
17:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:10 <The Mol Man> he has a guide on central, I know that
17:10 <TyA> [[User:Joeytje50/ChatLogger.js]]
17:10 <Jr Mime>
17:10 <Jr Mime> Arg you TyA lol
17:10 <Ibuki Mioda> .just saying
17:10 <Spineweilder> hmm
17:11 <Ibuki Mioda> .
17:11 <Ozuzanna> [[solomons]]
17:12 <Coelacanth0794> spine draw for me
17:13 <Ibuki Mioda> I need to look at the sof page again
17:13 <Ibuki Mioda> [[sof]
17:13 <Ibuki Mioda> Wow, gg me.
17:13 <Ibuki Mioda> [[sof]]
17:13 <Spineweilder> nou
17:13 <Ozuzanna> [[magic]]
17:14 <AnselaJonla> This IP is irritating me now
17:15 <Ibuki Mioda> Ew. Even SoF is unfair.
17:15 <Ibuki Mioda> F2P can't even convert to coins the items they can't claim.
17:15 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
17:15 <Cook Me Plox> anyone have supreme greenfingers?
17:15 <Spineweilder> I do
17:16 <Cook Me Plox> can you get an inventory pic
17:16 <Cook Me Plox> no good
17:16 <Spineweilder> oki
17:16 <Spineweilder> I have JAG now though so I might take a few mins
17:16 <Thisismyrofl> Lated00ds
17:16 <Cook Me Plox> hi
17:17 <Cook Me Plox> also would you mind taking pics of and the two other sentinels without images
17:17 <Ibuki Mioda>
17:17 <Spineweilder> which are...
17:18 <Cook Me Plox>
17:18 <Cook Me Plox> it would be a good idea to just clear out as much of that category as possible tbh
17:19 <Cook Me Plox> Also Misdrievus Vakan
17:19 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
17:21 <Ozuzanna> [[divination]]
17:22 <Ozuzanna> [[black d'hide shield]]
17:23 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
17:24 <Ibuki Mioda> Jagex needs to stop dumping everything into P2P. :/
17:25 <Ozuzanna> [[Calculator:Combat]]
17:25 <Atheist723> !test
17:25 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
17:25 <Ibuki Mioda> Brb lunch
17:26 <Atheist723> There was a time when everything new is taken to be p2p.
17:26 -!- Ibuki Mioda has left Special:Chat.
17:26 <Atheist723> I'd say EoC was the largest thing for f2p ever since 07 or something, for better or worse.
17:31 <Atheist723> Someone boasting about merching from 1 gp to 200m here...
17:31 <Atheist723> (In one week, so he says)
17:31 <The Mol Man> he's fibbing
17:31 <The Mol Man> merchanting is great, but not that great
17:32 <Atheist723> That's what clans of people manipulating prices and hapless players are for, I believe.
17:32 <Ozuzanna> [[surula]]
17:32 <The Mol Man> and "1gp" is blatant bullshit
17:34 <Atheist723> Eh, probably scammed some f2p who telegrabbed wine of Zamorak for 100k or something.
17:34 <Cook Me Plox> it's possible if you play constantly
17:35 <Atheist723> Huh, only takes less than 5 hours a day to get 200m in a week if you are one of the elite that could do QBD.
17:35 <Coelacanth0794> 32k off kingly
17:35 <Coelacanth0794> welp
17:35 <The Mol Man> qbd isn't that elite
17:36 <The Mol Man> especially with how easy it is to train the necessary skills
17:37 <The Mol Man> personally, I've been loving ganos as of late
17:39 <Atheist723> Did they give any kind of...connection? Something?... To adding dragon limbs to tormented demons?
17:39 <The Mol Man> no afaik
17:39 <Kq head> when you need an item in MH and you kill the appropriate boss for said item, you never fucking get it until like 10 kills later
17:39 <The Mol Man> they could give tds mustaches
17:39 <The Mol Man> using the limbs model
17:39 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:40 <Atheist723> Complaining about something taking 10 kills?
17:40 <Kq head> i needed 2 glacial agnaktor fins, so i killed it and broke its dorsal fin to have a better chance... got 0
17:40 <Atheist723> Do you even play RS?
17:40 <Kq head> RS boss fights don't take nearly as long
17:40 <The Mol Man> kq, i finally got that megadolaonn card
17:40 <Spineweilder> He's playing Monster Hunter.
17:40 <The Mol Man> 2 of them in fact
17:40 <Spineweilder> Boss fights there take forever.
17:41 <Kq head> i spent like 20-30 mins on this one boss and get at least 1 of every material except for the one i actually need
17:41 <The Mol Man> lol, 200 addy bolts
17:41 <Kq head> and i can't be bothered with another
17:41 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:41 <The Mol Man> kq, megadolaonn :ɔ
17:41 <Kq head> what does it do
17:41 <Atheist723> I know it is another game, Spineweilder.
17:41 <Kq head> summon the megadolan
17:41 <The Mol Man> super powerful non elemental damage to all enemies
17:42 <The Mol Man> every persona can learn it
17:42 <The Mol Man> I got 1 for making a map and registered it
17:42 <The Mol Man> costs 999k to buy
17:42 <Kq head> max cash?
17:42 <The Mol Man> then i randomly got another while grinding
17:42 <The Mol Man> no
17:42 <The Mol Man> and was all like
17:42 <The Mol Man> :D
17:42 <The Mol Man> i think max cash is 9.9m yen
17:42 <Atheist723> I happen to play another game where you spend hours getting to then killing a boss, fight over your teammates for drops, then finds out the drops are only usable if you bought the expansion pack.
17:43 <Kq head> lol
17:43 <The Mol Man> that's a giant "fuck you"
17:43 <Kq head> yeah... it's fun fighting new bosses, but when you really want that armour set or that weapon upgrade...
17:43 <Kq head> you have to evaluate just how much you want it
17:44 <Atheist723> That's marginally better than bosses that only give any kind of reward if you bought the pack in the first place.
17:44 <Atheist723> In the former case you can hold onto it until you buy the pack.
17:44 <The Mol Man> i'd have it not drop it
17:44 <Kq head> same
17:44 <Atheist723> Not easy given the extremely limited inventory and bank space...
17:44 <The Mol Man> and if you buy the pack, you can reclaim it later
17:44 <The Mol Man> like
17:44 <The Mol Man> zomg you killed ssatan, you left behind this thingy there
17:44 <Atheist723> Like you said...giant "f**k you"s are not considerate.
17:45 <Kq head> do the bosses have 2% rarity drops
17:45 <Coelacanth0794>
17:45 <Kq head> probably rarer even
17:45 <Kq head> MH only goes as rare as 2%
17:45 <Spineweilder> That's pretty adorable Coel
17:45 <Atheist723> *Gets 0.014% drop*
17:45 <Atheist723> *Realizes it is a cheap visage*
17:45 <Kq head> if the boss takes a really long time, the drop rate should be appropriate
17:45 <The Mol Man> you got a visage?
17:46 <Atheist723> Yeah, from frosts.
17:46 <The Mol Man> nice, when?
17:46 <Kq head> how long are vorago kills and kk kills
17:46 <Kq head> compare weapon rarity
17:46 <Atheist723> A couple months ago?
17:46 <The Mol Man> oh
17:46 <The Mol Man> it's nothing like what it used to be
17:46 <The Mol Man> but it's still a 1m drop
17:46 <The Mol Man> which is really good
17:47 <Atheist723> The main rare drops are: clue scrolls that give firelighters, court summons that give useless xp, effigies that I can't do, and visages.
17:47 <The Mol Man> when I got my first and only visage I was actually thinking "omfg this thing might be 1m gp"
17:47 <Atheist723> The good ol' frost dragon bones is much more valuable in general.
17:47 <Kq head> ah well at least i got enough dewy pleuras to upgrade my super cool water katana (katanas are always coolest)
17:47 <The Mol Man> wish I coulda seen my face when i saw 23m
17:47 <Kq head> finish all the court summons and you stop getting them
17:48 <Kq head> also you get a [[gavel]]
17:48 <The Mol Man> who cares
17:48 <The Mol Man> faint is better
17:48 <Kq head> worth it
17:48 <The Mol Man> ya, the court cases are fun tbh
17:49 <Kq head> the drunken dwarf one was reasonably funny
17:49 <The Mol Man> I hardly remember them though tbh
17:49 <Kq head> if you present the beer as evidence,  ithink?
17:49 <Kq head> you will question why they're dropped by stuff
17:49 <Kq head> "anyone know why that happens?"
17:49 <Kq head> [[Beer]]
17:50 -!- Ibuki Mioda has joined Special:Chat
17:50 <Coelacanth0794>
17:51 <Ozuzanna> good coel
17:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:51 <Ozuzanna> saves me from breaking my fingers i guess
17:51 <Coelacanth0794> hi fergiewerg
17:51 <Ozuzanna> on some occasions
17:51 <TonyBest100> As expected: BTS 85
17:51 <Ozuzanna> hi fergie
17:51 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:52 <The Mol Man> fregglies and sippy cup :ɔ
17:52 <Suppa chuppa> hi
17:52 <TonyBest100> nice to see the grand moles lair is graphically updated
17:52 <Urbancowgurl777> morning
17:52 <The Mol Man> they should leave giant mole unchanged tbh
17:52 <The Mol Man> and add in a super powerful spouse
17:52 <Kq head> oh wait, i still need 2 more pleuras to upgrade my katana
17:52 <Ozuzanna> new giant mole is nightmare fuel now
17:52 <The Mol Man> like with qbd and kk
17:52 <Ibuki Mioda> Oh boy bleeding again
17:52 <Kq head> bleeding? how?
17:52 <Ozuzanna> but mol moles r stupid
17:53 <The Mol Man> no stfu
17:53 <Ozuzanna> they arent intelligent like dragons and giant magical beetles
17:53 <Ibuki Mioda> Nosebleed. Last time I had one it lasted for over an hour. And the last one was new year's day at 4 AM
17:53 <The Mol Man> dragons are dumb
17:53 <Ozuzanna> mr mordaut says no
17:53 <The Mol Man> only the kbd is inellectual
17:53 <Ozuzanna> and qbd
17:53 <The Mol Man> he's an exception
17:53 <The Mol Man> him, kbd, qbd are exceptions
17:53 <Ozuzanna> what about the brutal greens
17:54 <Ozuzanna> their examine info says they have grown to be intelligent and savage
17:54 <Ozuzanna> canon
17:54 <The Mol Man> probably another exception
17:54 <The Mol Man> all others are dumb
17:54 <The Mol Man> read the postbags
17:54 <Ozuzanna> lol
17:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:54 <Kq head> they are intelligent 'enough'
17:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:54 <Urbancowgurl777> conservation will be cool
17:54 <AnselaJonla> Yep Fergs
17:54 <Ozuzanna> i'm going to have a conservation with you
17:55 <Ozuzanna> lol swap the s and the v
17:55 <Ozuzanna> and you have conversation 
17:55 <Kq head> i am going to converse you so hard
17:55 <TonyBest100> Mini WildyWurm pet skin for Frosty!!!
17:55 <Urbancowgurl777> i am just going to facepalm
17:55 <Ibuki Mioda> Conservating at the speed of woah
17:55 <Kq head> fergs doesn't understand our humor
17:55 <The Mol Man> you mean freezy
17:55 <Kq head> the joke is that we have no humor
17:55 <Kq head> we're just dumb
17:56 <Urbancowgurl777> ._.
17:56 <Kq head> fergs is too smart
17:56 <Coelacanth0794> no mol
17:56 <Coelacanth0794> mr mordaut
17:56 <The Mol Man> what?
17:56 <Coelacanth0794> and brutal greens so im told
17:56 <The Mol Man> we literally just named those exceptions
17:56 <Ibuki Mioda> i once killed someone with the word Sharknado
17:56 <The Mol Man> pay attention
17:56 <Coelacanth0794> lol
17:57 <Kq head> it is good to be smart but it's also good to be dumb sometimes
17:57 <TonyBest100> Yeah I mean Freezy
17:57 <TonyBest100> :P
17:58 <Ibuki Mioda> my biggest achievement in history -
17:58 <TonyBest100> WANT!!!
17:58 <Kq head> over-compensating with that scythe
17:58 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
17:59 <TonyBest100> New Giant mole looks good
17:59 <The Mol Man> I like my idea
17:59 <The Mol Man> of leaving the mole along and giving it a SO
18:00 <Coelacanth0794> magerd
18:00 <Coelacanth0794> wildywyrm pet
18:00 <Kq head> they should give the mole digging attacks
18:00 <Kq head> so it digs and then it comes up underneath
18:00 <Kq head> and it spams the fuck out of it and becomes the most annoying boss nobody wants to face
18:01 <Kq head> and by that i mean it comes up underneath you, not escaping
18:01 <Atheist723> Disconnected right before warbands, gah.
18:01 <Jr Mime> Repost of a reposting repost.jpeg
18:01 <TonyBest100> Article copied over
18:02 <Urbancowgurl777> ugh
18:02 <Urbancowgurl777> why can't we have text bts's
18:02 <Urbancowgurl777> (only)
18:02 <TonyBest100> We do, the videos are a nice touch :P
18:02 <Coelacanth0794> jr mime
18:02 <TonyBest100>
18:02 <Urbancowgurl777> i find it annoying to have to sit there and watch it just to get some pictures
18:02 <Atheist723> And now I can't load client, great.
18:03 <Jr Mime> Orly
18:03 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:04 <TonyBest100> Maybe that concept art of the grim reaper outfit will appear on the article for the override appears
18:04 <Jr Mime> That's a repost of a reposting repost reposting a reposting of a repost Coel
18:04 -!- TyA has left Special:Chat.
18:04 <Urbancowgurl777> x_x
18:04 <Kq head> throw poop at a big monster and it runs away lol
18:04 <Kq head> ...sometimes
18:04 <Atheist723> Finally logged in...just in time to see a huge group of PKers popping up.
18:05 <Kq head> other times it just gets angrier
18:05 -!- RSN Alastair has joined Special:Chat
18:06 <Stinkowing> what world, Athe?
18:06 <Stinkowing> 30?
18:06 <Ozuzanna> kq sorta like the safari zone
18:06 <Ozuzanna> in pokemon
18:06 <Stinkowing> because if so, I saw them on the way to the edgeville fairy ring
18:06 <Ozuzanna> throw bait it gets happier but harder to catch and throw poop it gets angry but easier to catch and run away
18:06 <Kq head> yeah, except the pokemon is busy trying to kill you
18:06 <Stinkowing> stupid PKer fuckers
18:06 -!- RSN Alastair has left Special:Chat.
18:06 <Stinkowing> all of them in their batwing and shit
18:07 <Ozuzanna> yeah lol
18:07 <Ozuzanna> typical pker outfit: batwing + polypore
18:07 <Stinkowing> that's stupid
18:07 <Kq head> every time i forget to bring dung bombs, another big monster shows up uninvited and i have to wait for it to leave
18:07 <Ibuki Mioda> Is the room next door listening to... Banjostep
18:08 <Atheist723> I used to bring a bow and kill a couple of those noobs once in a while, but I realized that is a waste of time.
18:08 <Urbancowgurl777> i pked once
18:08 <Urbancowgurl777> someone in lederhosen with air bolt killed me
18:08 <Urbancowgurl777> ._.
18:08 <Ibuki Mioda> I don't PK, personally.
18:09 <Stinkowing> I tried to PK green dragon bots once
18:09 <Atheist723> That isn't really PKing.
18:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:09 <Stinkowing> I barely escaped some stupid moron Pkers myself
18:09 <Ibuki Mioda> The only time I've gone into the Wildy was when I was trying to get to something for a quest.
18:09 <Stinkowing> and it was with Warthog/Rhys, and he's a great PvPer
18:09 <Atheist723> It's more manageable pre-EoC.
18:09 <Ibuki Mioda> I got killed by some fuckface with full Dragon spamming Fire Wave.
18:09 <Urbancowgurl777> ever since pking in the wild returned, i haven't run into any pkers
18:10 <Atheist723> Try and do warband, Fergie...
18:10 <Urbancowgurl777> i don't want to, too scary
18:10 <Ibuki Mioda> They need to make an option to turn off PK in the wildy
18:10 <Coelacanth0794> A_Friend uploaded a video how he pked full torva
18:10 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[wand of treachery ]] is 1,023,549 coins.
18:10 <Ibuki Mioda> B/c not everyone wnats to go there
18:10 <Urbancowgurl777> i managed to get my adze the day before pking returned ;3=
18:10 <Atheist723> You'll realize about 50% of the world's population are PKers.
18:11 <Ibuki Mioda> I kinda wanna play FoG
18:11 <Stinkowing> I really hate pkers
18:11 <Urbancowgurl777> i like pking in bnb though
18:11 <Stinkowing> that's why I've already made up my mind that I'm never going to get an inferno adze
18:11 <Atheist723> The worlds can literally have less than 100 players but enough jerks in batwing to empty a camp.
18:11 <Atheist723> Or standing there after looting it just to troll anyone else who dares to try this content.
18:11 <Stinkowing> also, warbands
18:11 <Stinkowing> suck
18:12 <Stinkowing> so much
18:12 <Urbancowgurl777> Stinko if you do just take friends to help you :P
18:12 <Atheist723> Adze shouldn't be hard.
18:12 <Atheist723> It isn't a fixed time like warbands.
18:12 <Ibuki Mioda> I still say that there hsould be an option to disable pk in the wildy.
18:12 <Stinkowing> I don't care how much experience they give, I'm not risking ANYTHING
18:12 <Ibuki Mioda> They already let you switch between pvp/pve
18:12 <Stinkowing> I will not lose to some greedy bastard who wants to steal my hard earned stuff
18:12 <The Mol Man> dc...
18:12 <Atheist723> What?
18:13 <Ozuzanna> coel
18:13 <Ibuki Mioda> Stink, just 3-item the Wilfy.
18:13 <Ozuzanna> the second time the guy teles
18:13 <Ibuki Mioda> Wildy*
18:13 <Ozuzanna> a friend hits something lol
18:13 <Ozuzanna> i hear it
18:13 <Atheist723> Any player with half a brain won't bring anything to a warband.
18:13 <Stinkowing> uhh
18:13 <Stinkowing> Whyyy?
18:13 <Stinkowing> I thought there was combat in Warbands?
18:13 <Atheist723> Ibuki Mioda: They changed it so that players are auto-skulled.
18:13 <Ibuki Mioda> Oh right.
18:13 <Coelacanth0794> i saw a reddit post of a guy who pked ascension mh cbow from warbanding
18:13 <Stinkowing> if you don't bring anything for combat, how the fuck are you going to survive
18:13 <Atheist723> Yay, more good news for PKers.
18:13 <Ibuki Mioda> The just like bring an Amulet of Glory, Games, or a bracelet of combat
18:14 <Ibuki Mioda> Or just take lots of food
18:14 <Stinkowing> I usually get killed faster than I can eat >_>
18:14 <Atheist723> If you have done enough warbands, you'll realize the chance of not having a PKer show up is about 1%.
18:14 <Ibuki Mioda> Ask someone to protect you then/
18:14 <Atheist723> At any rate, a weapon is unnecessary.
18:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:14 <Stinkowing> uhhh
18:14 <Stinkowing> again
18:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:14 <Atheist723> EVERY measure is a waste of time and effort against the horde.
18:14 <Stinkowing> isn't there combat in WBs?
18:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:15 <Atheist723> There are always other players to kill the NPCs.
18:15 <Ibuki Mioda> Since people in Wildy are too big of jerks to listen to you if you're trying to quest
18:15 <Atheist723> You don't warband very much, it seems.
18:15 <Stinkowing> I never have
18:15 <Stinkowing> I don't plan on it eiher
18:15 <Atheist723> Yeah, the article make it sounds like it actually involves PvM combat most of the time.
18:15 <Stinkowing> It's stupid, it's dangerous, and it makes me rage when I die to some greedy bastard
18:16 <Ibuki Mioda> During that one quest I was trying to finish in the Wildy, I was helping a friend kill a dragon since he was trying to protect me, and some jackass attacked me while we were fighting the dragon
18:16 <Atheist723> The obscenely huge xp is worth it.
18:16 <Stinkowing> "lolololololol, i ken kill j00 i'm a god you suxxor noobz"
18:16 <Ibuki Mioda> 'Least RS doesn't have t-bagging. Yet.
18:16 <Atheist723> On average I'd say I can do warbands about...60% of the time, I think.
18:16 <Stinkowing> I actually made a policy that I'd report anyone for cheating if I got killed by them...but I dropped that quickly and never used it
18:17 <Stinkowing> THAT is how frustrated I get
18:17 <Atheist723> What's your combat level?
18:17 <Stinkowing> maxed
18:17 <Atheist723> That sucks.
18:17 <Stinkowing> magic and defence are maxed
18:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:17 <Stinkowing> 92 constitution
18:17 <Ibuki Mioda> It'd have been better if you were like, level 50 or smth
18:17 <Coelacanth0794> idk what shape i'd wanna draw next
18:17 <The Mol Man> this shape : &
18:17 <Ibuki Mioda> B/c you can't pit a 200 v a 50
18:18 <Coelacanth0794> funny
18:18 <Ibuki Mioda> Draw a hectagon
18:18 <Coelacanth0794> hue
18:18 <Atheist723> If you are under level 150 you are completely safe in DWF warbands.
18:18 <Stinkowing> DWF?
18:18 <Atheist723> Dark Warriors' Fortress.
18:18 <Stinkowing> oh
18:18 <Stinkowing> [[warbands]]
18:19 <Stinkowing> I wonder what the exp IS like
18:19 <Atheist723> Let's take a moment to realize the glorious unfairness of level 4s having complete immunity in ANY warband camp.
18:19 <Atheist723> 80k per warband at level low 80s.
18:19 <Stinkowing> ...that's not great, really
18:19 <Stinkowing> I could do better
18:19 <Stinkowing> maybe not for free
18:19 <Stinkowing> but still
18:19 <Atheist723> Yeah...until you realize all the skills are slow or very expensive.
18:20 <Stinkowing> I can agree with that
18:20 <Atheist723> Mining is an exception, after LRC.